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IZVJEŠĆE UPRAVE DIONIČARIMA DRUŠTVA 

Poštovani dioničari, 

poslovna 2018. godina bila je po mnogočemu specifična i izazovna za Plavu Lagunu. Prvi izazov bila je 
činjenica da je prethodna godina bila najuspješnija godina u hrvatskom turizmu pa tako i u Plavoj Laguni. 
Visoko podignuta ljestvica zahtijevala je pomno planiranje i promišljeno donošenje odluka.  

Godina za nama značajna je u tome što smo po prvi puta djelovali kao jedna «velika» kompanija u čijem je 
sastavu Istraturist Umag i «stara Plava Laguna». Formalnim okončanjem pripajanja Društva Istraturist Umag 
d.d. Društvu Plava Laguna d.d. s učinkom 01. siječnja 2018. pristupilo se implementaciji svih postupaka i 
procesa u svrhu operativnog provođenja pripajanja što podrazumijeva prije svega uspostavljanje stabilnosti 
u zapošljavanju i realizaciju jedinstvenog kolektivnog ugovora, zatim uspostavljanje nove brend strategije i 
novi IT sustav. Pripajanje je dovelo do stvaranja jedne od najvećih hotelijerskih kompanija u Hrvatskoj, pri 
čemu se mogućnosti za rast i razvoj mjere kako u potencijalu za zapošljavanje i unapređenje uvjeta za 
zaposlenike, tako i u investicijskom potencijalu.  

Godina 2018. značajna je i po realizaciji najvećeg kapitalnog budžeta u visini koja doseže 60 milijuna eura, a 
u okviru kojeg su realizirane sljedeće velike investicije - temeljita rekonstrukcija turističkog naselja Park 
Resort, sveobuhvatno uređenje kampa Stella Maris te izgradnja Garden Suites & Rooms Sol Umag. Osim 
investicija u objekte za goste, značajna ulaganja usmjerena su u izgradnju novih i uređenje postojećih 
smještajnih kapaciteta za zaposlenike koji su najvažnija karika u postizanju izvrsnosti u kvaliteti pruženih 
usluga i u konačnici našeg krajnjeg cilja, a to je zadovoljan gost. 

Nastavno na izvršena ulaganja i unatoč promjenama u intenzitetu potražnje tijekom ljetnih mjeseci Plava 
Laguna je ostvarila rast financijskih performansi u odnosu na rekordnu 2017. godinu.  

Fizički volumen mjeren ostvarenim noćenjima u svim vrstama smještajnog kapaciteta bilježi razinu od 4,77 
milijuna noćenja što je 1,1% manje u odnosu na prethodnu godinu te 0,6% u odnosu na plan. U čvrstim 
objektima generirano je 2,51 milijuna noćenja uz smanjenje od 2,5% u odnosu na 2017. godinu te 1,2% u 
odnosu na planiranu razinu, dijelom protumačeno nešto kasnijim otvaranjem novo rekonstruiranih objekata. 
U kampovima je realizirano 2,26 milijuna noćenja sa približno prošlogodišnjom razinom (+ 0,5%) te na 
razini plana, što je posebice uspješno obzirom na obilježja općeg trenda potražnje u destinaciji, početak 
rada potpuno novog kampa AC Stella Maris, te generalno vrlo visoku dosadašnju razinu popunjenja 
kampova u destinaciji Poreč. 

Predmetno kretanje fizičkih veličina uz pozitivan impuls prosječne neto cijene, koja u čvrstim objektima 
bilježi rast za 4,1% te u kampovima za 8,7%, rezultiralo je porastom poslovnih prihoda Grupe (Plava Laguna 
d.d., ISTRA DMC d.o.o. i Travel d.o.o.) za 38,6 milijuna kuna odnosno 3,6% na razinu od 1.123 milijuna kuna. 
Navedeno povećanje tumači se i razlikama u jednokratnim pozicijama u visini od 8,1 milijuna kuna 
uvjetovanim realiziranim prihodom od prodaje neoperativne imovine tijekom 2018. godine. 

Poslovni rashodi Grupe iznose 869 milijuna kuna i u odnosu na razinu iskazanu prethodne godine, uz 
eliminiranje amortizacije, bilježe smanjenje za 1,4 milijuna kuna pri čemu valja ukazati na pozitivan učinak 
razlike u jednokratnim stavkama, a koji iznosi 11,7 milijuna kuna prouzročeno vrijednosnim usklađenjem 
imovine uslijed rušenja koncem 2017. godine nastavno na započetu rekonstrukciju. Analizirajući kretanje na 
usporedivim razinama i u sferi operativnih troškova tada valja konstatirati rast od 1,6% ili nominalno 10,3 
milijuna kuna, prije svega na pozicijama plaća i unapređenja materijalnih prava radnika, te ostalih troškovnih 
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kategorija koje su bazično vezane uz usluge rada (usluge zaštitara, usluge čišćenja), dok su uštede realizirane 
u području održavanja. 

Povećanje amortizacije za 47,4 milijuna kuna rezultanta je promjene računovodstvene politike amortizacije u 
pripojenom Društvu uz dodatan učinak kapitalnih ulaganja. 

Nominalna razina operativne zarade Grupe EBITDA iznosi 446,9 milijuna kuna što predstavlja porast od 
4,7% ili nominalno 20,2 milijuna kuna u odnosu na prethodnu godinu. Efikasnost Grupe (bez Pridruženog 
društva) u promatranom periodu iskazana EBITDA marginom iznosi 40,7%, što predstavlja izrazito 
konkurentnu razinu u turističkom sektoru globalnog okruženja, te s druge strane odražava financijsku snagu 
Grupe. 

Pozicija Grupe u segmentu financijskih aktivnosti poboljšana je u odnosu na prethodnu godinu budući da se 
utvrđuje smanjenje negativnog učinka sa razine -12,0 milijuna kuna na razinu od -5,4 milijuna kuna pretežito 
uslijed smanjenja troškova kamata. 

U konsolidiranom računu dobiti i gubitka Društvo iskazuje udio u dobiti Pridruženog Društva Jadranski 
luksuzni hoteli d.d. u iznosu od 28,4 milijuna kuna što je za 9,4 milijuna kuna bolji rezultat od prethodne 
godine uslijed povećanja poslovnih performansi Pridruženog društva. 

Dobit Grupe prije oporezivanja za 2018. godinu iznosi 276,9 milijuna kuna i bilježi povećanje za 8,6 milijuna 
kuna u odnosu na prethodnu godinu što je učinak gore protumačenih kretanja odnosno povećanja od 56,0 
milijuna kuna, strukturirano od porasta operativnog rezultata za 20,2 milijuna kuna, učinka u jednokratnim 
pozicijama u visini od 19,8 milijuna kuna, financijskih aktivnosti od 6,6 milijuna kuna te povećanje udjela u 
dobiti Pridruženog društva za 9,4 milijuna kuna. S druge strane bilježi se povećanje amortizacije u visini od 
47,4 milijuna kuna temeljem gore pojašnjenih promjena.  

Društvo Plava Laguna d.d. je temeljem Zakona o poticanju ulaganja prijavilo projekt ulaganja za period 2018.- 
2020. godine te je nakon datuma bilance steklo status nositelja poticajnih mjera u obliku porezne potpore 
poreza na dobit do maksimalno 18,75 milijuna eura, uz uvjet zadovoljenja kriterija propisanih spomenutim 
zakonom i pripadajućim podzakonskim aktima. S osnove izvršenih ulaganja nakon datuma prijave projekta 
ulaganja  Društvo je u pripadajućem poreznom razdoblju tj. za 2018. godinu iskoristilo porezni poticaj u 
iznosu od 43,7 milijuna kuna. 

Nastavno na navedeno, dobit nakon oporezivanja iznosi 276,6 milijuna kuna. 

Konsolidirana bilanca Grupe na zadnji dan izvještajnog razdoblja iznosi 3.084 milijuna kuna i iskazuje porast 
od 78 milijuna kuna u odnosu na prethodnu izvještaju godinu. Obzirom na prethodno obrazložen opsežan 
kapitalni budžet, u većoj mjeri financiran iz vlastitih izvora, promjene su evidentirane u strukturama imovine 
kroz jačanje materijalnog segmenta. Koncem godine Društvo Plava Laguna d.d. sklopilo je ugovor o kreditu 
za financiranje kapitalnih ulaganja u visini od 50,0 milijuna eura, gdje je prva tranša u visini od 20,0 milijuna 
eura realizirana koncem izvještajne godine, dok će preostali iznos biti iskorišten u posljednjem kvartalu 2019. 
godine. Ukupno kreditno zaduženje Grupe na dan 31.12.2018. iznosi 90,3 milijuna eura, uz Debt/ EBITDA 
ratio u visini od 1,5 što upućuje na financijsku stabilnost Grupe i mogućnost vraćanja ukupnog duga u roku od 
1,5 godine. 

Temeljem Odluke Glavne skupštine Društva Plava Laguna d.d. u posljednjem kvartalu izvršena je isplata 
dividende. 
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U 2018. godini Plava Laguna je organizirala, sudjelovala i sponzorirala razna sportska i zabavna događanja u 
lokalnim zajednicama gdje posluje, od kojih posebno valja istaknuti u destinaciji Umag Plava Laguna Croatia 
Open Umag – jednu od najvećih sportskih manifestacija u Hrvatskoj s multiplikativnim učinkom u promociji 
zemlje kao teniske destinacije, destinacije dobre zabave i gastronomije, a u destinaciji Poreč Rise Up Music 
Festival – glazbenu manifestaciju koja je premijerno u Poreču ugostila neke od vodećih glazbenih zvijezda.  

Rezimirajući učinjeno u 2018. godini – pripajanje i uspostavljanje jedne od najvećih kompanija u hrvatskom  
turizmu, najveći kapitalni budžet u novijoj povijesti Plave Lagune, prihode veće od 1,12 milijardi kuna, 
zaradu mjerenu EBITDA pokazateljem od 446,9 milijuna kuna, uz profitnu marginu od 40,7% – može se 
zaključiti da je to bila jedna od uspješnijih poslovnih godina za Grupu Plava Laguna. Osim tradicionalnih 
vrijednosti, stabilnosti i sigurnosti, osigurana je  efikasnost, te činjenica da je Plava Laguna financijski 
stabilna kompanija orijentirana na održivost poslovanja na dugi rok i na sustavno povećanje dodane 
vrijednosti za sve dionike – dioničare, poslovne partnere, lokalnu zajednicu, a posebice za zaposlenike i 
naposljetku goste koji su središte svih procesa u kompaniji.  

Koristim ovu priliku kako bih se zahvalio svim kolegicama i kolegama u Plavoj Laguni na uloženom trudu i 
danom doprinosu u realizaciji uspješne poslovne 2018. godine, uz želju da i sljedeće godine ponovno svi 
zajedno, zastupajući stav «šest zvjezdica», kreiramo našim gostima savršen odmor. 

Uprava Plave Lagune zahvaljuje se svim dioničarima, Nadzornom odboru, gostima i poslovnim partnerima 
na podršci i suradnji te sa zadovoljstvom predstavlja ovo Izvješće o postignućima Grupe Plava Laguna za 
2018. godinu.  

 

   Uprava Društva 

                                                                                                                                     Neven Staver, predsjednik Uprave
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PREDSTAVLJANJE GRUPE PLAVA LAGUNA  

Plava Laguna d.d. je kompanija iza koje stoji gotovo 60 godina uspješnog rada i razvoja, temeljenog na 
ekološkim principima i održivom razvoju, tijekom kojeg je konstantno zauzimala lidersko mjesto u 
hrvatskom turizmu, a permanentnim oplemenjivanjem svoje ukupne ponude i prilagođavanjem potrebama 
sve zahtjevnijeg turističkog tržišta, postiže zavidne fizičke i napose financijske rezultate. Slijedom toga 
vizija kompanije je usmjerena prema trajnom unapređenju i podizanju kvalitete usluge te ka zadržavanju 
stabilne pozicije na turističkom tržištu. 

Osnovna djelatnost Plave Lagune je ugostiteljstvo i turizam, a kao Društvo posluje na tri destinacije - 
Poreč, Umag i Rijeka.  
 

Temeljem Odluka Glavnih skupština Društva Plava Laguna d.d. i Istraturist Umag d.d. od 11. kolovoza 2017. 
godine u Sudskom registru Trgovačkog suda u Pazinu provedeno je pripajanje Društva Istraturist Umag d.d. 
Društvu Plava Laguna d.d. s učinkom 01. siječnja 2018. godine i time je Plava Laguna pridodala svom 
portfelju hotelijersku kompaniju sa više od 50 godina tradicije čiji su smještajni kapaciteti, dugogodišnjim 
usmjerenim ulaganjima, postali nezaobilazno odredište gostiju koji svoj odmor provode u Umagu i okolici.  
 

Pripajanjem Društva Istraturist Umag d.d., Plava Laguna d.d. svrstana je u red najvećih kompanija u 
turističkom sektoru Hrvatske s kapacitetom ugošćavanja više od 43 tisuće gostiju dnevno u više od 16 
tisuća smještajnih jedinica te sa smještajnom strukturom od 20 hotela, 10 apartmanskih naselja i 9 kampova. 
Povrh toga, Plava Laguna upravlja i sa dvije marine / luke nautičkog turizma u kojima raspolaže sa 360 
vezova, te nizom ugostiteljskih, sportskih i ostalih sadržaja koji upotpunjuju temeljnu ponudu smještaja.  
 

Društvo ima u 100%-tnom vlasništvu i sljedeće podružnice – Travel d.o.o., Istraturist j.d.o.o. i ISTRA DMC 
d.o.o. koje zajedno s Pridruženim društvom Jadranski luksuzni hoteli d.d. čine Grupu.  

Društvo ISTRA DMC d.o.o. osnovano je 1990. godine. Glavna djelatnost Društva je organizacija ATP tenis 
turnira u Umagu, te razvijanje i provođenje destinacijskih marketinških projekata. ATP tenis turnir jedna je 
od najznačajnijih sportskih manifestacija koja se kontinuirano održava već 29 godina.  

Društvo Laguna Invest d.o.o., koje je osnovano 1993. godine, dana 23.02.2018. godine promijenilo je naziv u 
Travel d.o.o. i obavlja djelatnost putničke agencije. 

Pridruženo društvo konsolidira se prema metodi udjela na način da se utvrđuje vlasnički udio u dobiti 
Pridruženog društva i direktno priznaje kao dobit na razini Grupe tako da kretanja u fizičkim pokazateljima, 
prihodima i rashodima ne uključuju predmetno Pridruženo društvo Jadranski luksuzni hoteli d.d.  

Grupa Plava Laguna je kompanija s ukupnom bilančnom vrijednošću aktive od 3 milijarde kuna. Prosječno 
godišnje zapošljava više od 2 tisuće radnika, od čega više od polovice u jednom od oblika trajne suradnje, 
dok na vrhuncu sezone ta brojka doseže gotovo 3 tisuće radnika. Ostvaruje prihode na razini  1.160 milijuna 
kuna godišnje, a u svojim smještajnim kapacitetima ostvaruje preko 4,8 milijuna noćenja godišnje.  
 

Grupa Plava Laguna jedna je od vodećih kompanija u turističkom sektoru Hrvatske s iznimnim 
investicijskim i radnim potencijalom za daljnji razvoj koji počiva na dugoročnim temeljima i održivom 
poslovanju uz očuvanje temeljnih vrijednosti.  
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Povijesni razvoj  
 

 

 

 

 

1957. 

Na poluotoku Molindrio osnovan je kamp Plava 
Laguna - Camp Hotel od strane francuskog kluba 
ljubitelja prirode “Polynesia“ s kapacitetom za 
800 osoba.  

 

 

Razdoblje intenzivnih investicija u kojem je 
izgrađena većina čvrstih smještajnih objekata 
Plave Lagune, te su postavljeni temelji kampa 
Zelena laguna. 

1966. – 1971. 

1958. – 1966. 

Prva investicija bila je izgradnja bungalova na 
lokaciji današnjeg hotela Galijot, te potom 
izgradnja turističkog naselja Bellevue. Velika se 
pažnja također posvećivala i razvoju sporta i 
sportske ponude, pa se započelo s izgradnjom 
prvih sportskih centara i tenis terena. 
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1971. – 1976. 

Nastavlja se dogradnja postojećih objekata,  izgradnja 
kampa Ulika i Bijela Uvala,  početak gradnje marine 
Červar Porat i marine Parentium, te mnogih 
vanpansionskih objekata. 

 

Izvršena je horizontalna integracija s manjim hotelsko-
ugostiteljskim organizacijama u tadašnjoj općini 
Poreč, te s hotelsko-turističkim poduzećem iz 
Novigrada, a značajan korak razvitka je i poslovna 
ekspanzija izvan regionalnih okvira koja je ostvarena 
putem izgradnje hotela “Laguna“ u Zagrebu. 
Cjelokupna je djelatnost bila objedinjena u radnoj 
organizaciji za ugostiteljstvo i turizam Lagunaturist. 
 

1987. 
 

Veći gospodarski sustavi u Poreču udružuju se u 
SOUR “Plava laguna“. 

1990. 
 

Temeljem Zakona o poduzećima, dolazi do 
razdruživanja i stvaranja novih samostalnih poduzeća, 
jedan od kojih je i “Laguna Poreč“, poduzeće za 
ugostiteljstvo i turizam. 

1992. 
 

Na dan 03.09.1992., temeljem Rješenja Agencije za 
restrukturiranje i razvoj te odlukom Osnivačke 
skupštine, “Laguna Poreč“ je pretvorena u dioničko 
društvo 

1993. 

 

26.01.1993. Laguna Poreč d.d. službeno je registrirana 
kod Privrednog suda u Rijeci. 

 1996. 
 

Pravno konstituiranje Plave Lagune zaokružuje se 
konačno u veljači 1996. godine usklađenjem temeljnih 
akata Društva sa Zakonom o trgovačkim društvima, a 
činom registriranja u sudski registar Trgovačkog suda u 
Rijeci kao Plava Laguna, dioničko društvo za 
ugostiteljstvo i turizam, poduzeće ujedno vraća i svoje 
povijesno ime. 

  2002. -  2003. 
 

Društvo Adriatic d.d. Poreč pripojeno je Plavoj Laguni 
d.d. 
Dokapitalizacijom društva Hoteli Croatia d.d. Cavtat, 
Društvo povećava svoj vlasnički udio na 92,28%. 
 

 

Grupacija Lukšić stjecanjem 80,34% udjela u 
redovnim dionicama, postaje većinski vlasnik Društva.  
 

Tijekom te iste godine, izvršene su i akvizicije 
nekoliko društava kapitala.  
Tako je Plava Laguna d.d. stekla 89,40% dionica 
društva Hoteli Croatia d.d. Cavtat. 
Akvizicijom je povećan i vlasnički udio u društvu 
Adriatic d.d. Poreč, na 90,48%. 

 

 2001.  

 

Rekonstrukcija hotela Albatros sa 2* na 4* „all inclusive“ tipa ponude 2006. 

                                Hotel Albatros nakon rekonstrukcije 
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  2012. 
 

Temeljita rekonstrukcija hotela Parentium na kategoriju 4* 

 

 

Rekonstrukcija hotela Molindrio (bivši Galeb) sa 2* na 4* 2008. 

                                                                          Hotel Parentium nakon rekonstrukcije 

                                                                                                       Hotel Parentium, 1969. 

                                  Hotel Molindrio nakon rekonstrukcije 
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2013. 
 

01.01.2013. -pripajanje društva Hotel Bonavia d.d.   
Rijeka. 

 

01.01.2014. Društvo Hoteli Croatia d.d. Cavtat 
pripojeno je društvu Jadranski luksuzni hoteli d.d., 
čime Plava Laguna d.d. postaje najveći pojedinačni 
dioničar u spomenutom društvu s udjelom od 32,48%. 
Akvizicija većinskog paketa dionica društva Istraturist 
Umag d.d. 

2018.  

Društvo Istraturist d.d. Umag pripojeno je Plavoj 
Laguni d.d. 01.01.2018. 
Završena temeljita rekonstrukcija Park Resorta 
Rekonstrukcija kampa Stella Maris u destinaciji Umag 
Izgrađene nove smještajne jedinice Garden Suites & 
Rooms Sol Umag 

2014. 

Turističko naselje Špadići, 1969. godina 

Villas Park Plava Laguna u Park Resortu, 2018. godina 
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Vlasnička struktura i dionice PLAG 

Radi provedbe pripajanja Društva Istraturist d.d. Umag Društvu Plava Laguna d.d. Poreč sa učinkom 
pripajanja 01. siječnja 2018., provedene su korporativne akcije povećanja temeljnog kapitala izdavanjem 
novih dionica te podjela dionica. Svaka redovna i svaka povlaštena dionica podijeljena je na četiri dionice 
koje glase na ime bez nominalnog iznosa. U postupku zamjene dionica povećan je temeljni kapital Društva 
izdavanjem 12.500 novih redovnih dionica koje glase na ime bez nominalnog iznosa, uz koje je Društvo 
dodijelilo i 34.222 dionice otpuštanjem vlastitih, tako da je po provedbi korporativne akcije pripajanja i 
povećanja temeljnog kapitala Društvu preostalo 2.346 vlastitih dionica.  

Provedeno je pripajanje Društva Istraturist d.d. Umag na način da je dioničar Društva Istraturist d.d. Umag u 
zamjenu za 1 redovnu dionicu oznake ISTT-R-A pojedinačnog nominalnog iznosa od 100,00 kuna stekao 
0,1994686 redovnih dionica Društva oznake PLAG-R-A bez nominalnog iznosa. 

Nakon predmetne korporativne akcije broj redovnih dionica Društva iznosi 2.197.772 dionica te 420.000 
povlaštenih dionica. Povlaštene dionice nose pravo na fiksnu godišnju povlaštenu dividendu u iznosu od 
0,25 kuna po dionici i nemaju pravo glasa.  

U 2018. godini većinski vlasnik Društva postaje Društvo Adriatic Investment Group Luxembourg, društvo u 
vlasništvu krajnjeg kontrolnog Društva. 

Pregled 10 najvećih dioničara na dan 31.12.2018. 

 

Dioničar Broj dionica % 

Redovne dionice     
1. Adriatic Investment Group 1.851.352 84,24 
2. OTP Banka d.d. / AZ OMF kategorije B  86.576 3,94 
3. ADDIKO BANK D.D./ PBZ CO OMF - kategorija B  20.024 0,91 
4. Bogdanović Zoran 12.711 0,58 
5. Raiffeisenbank Austria D.D./zbirni skrbnički račun za DP 9.140 0,42 
6. Zagrebačka banka d.d./ AZ PROFIT otvoreni dob. mir. fond 6.372 0,29 
7. CERP/ Republika Hrvatska 6.234 0,28 
8. OTP Banka d.d./ ERSTE PLAVI EXPERT- dob. mirovinski fond 4.104 0,19 
9. OTP Banka d.d./ AZ OMF kategorije A 4.048 0,18 
10. Novak Mirko 3.900 0,18 

   Trezorske dionice 2.346 0,11 
Ostale pravne i fizičke osobe  190.965 8,69 
Ukupno  2.197.772 100,00 
Povlaštene dionice   
Adriatic Investment Group 420.000 100,00 

 

Središnje klirinško depozitarno društvo je u svom informacijskom sustavu provelo korporativnu akciju 
podjele dionica Društva s danom 09. siječnja 2018. godine, te je to ujedno i prvi dan trgovanja dionicom na 
Zagrebačkoj burzi nakon podjele dionica.  
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Tijekom 2018. godine najviša cijena dionice u redovnom trgovanju uređenog tržišta bila je 1.870 kuna, dok 
je najniža iznosila 1.600 kuna po dionici. Godinu 2018. dionica Plave Lagune zaključila je s cijenom od 1.670 
kuna.  

Ukupno se tijekom 2018. godine na Zagrebačkoj burzi nakon provedene korporativne akcije podjele dionica 
trgovalo sa 11.493 dionice kroz 848 transakcija u kojima je ostvaren promet od 19,7 milijuna kuna, što je za 
6,7% više u odnosu na promet od 18,5 milijuna kuna koji je ostvaren u 2017. godini. Tržišna kapitalizacija 
iznosila je 4,5 milijardi kuna što je rast od 9,4% u odnosu na prethodnu godinu.  

Osnovni podaci o trgovanju i cijene dionica  

 
u kn  

  2018. 2017. 
Tržišna cijena redovne dionice na 31.12.1 (zadnja) 1.670,00 6.900,00 
Tržišna kapitalizacija2 4.490.285.697 4.102.703.531 
EV3  4.963.078.697 4.385.813.531 
Dividenda PLAG-R-A  89,60 - 
Dividenda PLAG-P-A 89,85 - 
Najniža cijena PLAG-R-A1 1.550,00 5.500,00 
Najviša cijena PLAG-R-A1 1.870,00 7.299,97 
Prosječna cijena PLAG-R-A1 1.716,85 6.388,75 
Ukupan godišnji promet redovnim dionicama 19.731.720 18.489.050 
 

1 U 2017. godini prikazani su stvarni podaci neprilagođeni za podjelu dionica iz 2018. 
2 Tržišna kapitalizacija izračunata na temelju prosječne trgovane cijene pomnožene sa zbrojem povlaštenih i 
redovnih dionica bez trezorskih. 
3EV enterprise value = tržišna kapitalizacija + neto dug (uk. kreditne obveze-novac-ulaganja u vrijed. papire-dani 
zajmovi, depoziti i sl.)  

Odlukom Glavne skupštine Društva od 30. kolovoza 2018. godine izglasana je dividenda u visini od 89,60 
kuna po redovnoj dionici i 89,85 kuna po povlaštenoj dionici, sveukupno 234 milijuna kuna, isplaćeno 
dijelom iz neto dobiti ostvarene tijekom poslovne 2017. godine, te iz zadržane dobiti iz proteklih godina.  
Dana 29. travnja 2019. Nadzorni odbor je uputio prijedlog Glavnoj skupštini o upotrebi dobiti ostvarene u 
2018. godini prema kojem bi se dio dobiti rasporedio za isplatu dividende i to na način da se za isplatu po 
redovnoj dionici izdvoji 34,30 kuna i 34,55 kuna bruto po povlaštenoj dionici. 
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 Važni događaji  

  Društvo Istraturist d.d. Umag pripojeno je Plavoj Laguni d.d. s 01. siječnjem 2018. godine 

  Završena temeljita rekonstrukcija Park Resorta 

  Rekonstrukcija kampa Stella Maris u destinaciji Umag 

  Izgrađene nove smještajne jedinice Garden Suites & Rooms Sol Umag čime je ukupni smještajni  
kapacitet Društva povećan za 54 smještajne jedinice 

  Nakon niza godina isplaćena dividenda 

 Implementiran novi brand i novi web plavalaguna.com i istracamping.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kretanje EBITDA Grupe Plava Laguna  
2015. – 2018. 
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Pregled najznačajnijih pokazatelja za Grupu  
 

Ključni operativni pokazatelji 2018. 2017. Indeks 
Kapacitet - broj osnovnih kreveta 43.261 42.742 101,2 
Kapacitet - broj smještajnih jedinica 16.376 16.190 101,1 
Ostvarena noćenja 4.770.640 4.823.882 98,9 
Broj prodanih jedinica 1.809.985 1.904.663 95,0 
Dani popunjenja kreveta 110 113 97,7 
Prosječna neto cijena po noćenju (u kn) 196,0 189,9 103,2 
RevPar (u kn) 1 57.020 56.319 101,2 

 

Ključni financijski pokazatelji 2018. 2017. Indeks 
Poslovni prihod u 000 kn 2 1.099.112 1.068.606 102,9 
Poslovni prihod po noćenju u kn 230,4 221,5 104,0 
EBITDA   u 000 kn 3 446.951 426.742 104,7 
EBITDA margina u % 4 40,7 39,9 101,8 
Dobit nakon oporezivanja u 000 kn 276.631 225.238 122,8 
Neto dobit i amortizacija / ukupni prihodi u % 42,1 34,7 121,5 

 Vlasnički kapital u 000 kn 2.217.488 2.177.588 101,8 
Ukupna aktiva u 000 kn 3.083.539 3.005.375 102,6 
Financijska stabilnost u %  6  101,2 97,5 103,7 
Ukupan financijski dug u 000 kn 670.442 619.522 108,2 
Ukupan financijski dug / EBITDA ratio 1,5 1,5 100,0 
Neto dug 7 u 000 kn 472.793 279.984 168,9 
Neto dug / EBITDA ratio 1,1 0,7 157,1 
ROE  u % 8 10,9 9,5 114,5 
Zaduženost 9 u % 14,9 15,1 98,9 
Tržišna cijena dionice na dan 31.12. u kn 1.670 6.900 - 

  
1  Prihod pansiona po smještajnoj jedinici 

 2  Bez kategorije ostali prihodi 
 3  Dobit iz poslovne aktivnosti i amortizacija, bez kategorija ostali prihodi i ostali rashodi 

4  EBITDA / poslovni prihodi 
5  Kratkotrajna imovina / kratkoročne obveze 
6  Dugotrajna imovina / kapital i dugoročne obveze 
7  Ukupne kreditne obaveze - novac - ulaganja u vrijednosne papire - dani zajmovi, depoziti i sl.  
8  Povrat na ukupni kapital, neto dobit +amortizacija / tržišna kapitalizacija 

9  Ukupno krediti / tržišna kapitalizacija 
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REZULTATI POSLOVANJA GRUPE U 2018. GODINI 

Turistički promet 

Smještajni kapaciteti 

Društvo u svom portfelju raspolaže sa 20 hotela, 10 apartmanskih naselja, 9 kampova i 2 marine u tri 
destinacije i to Umag, Poreč i Rijeka. U smještajnim objektima Plave Lagune d.d. dnevno može boraviti više 
od 43 tisuće gostiju. 

Ukupni smještajni kapacitet sastoji se od 43.261 osnovnih kreveta, odnosno 16.376 smještajnih jedinica od 
čega 35% čine hoteli, apartmani 12%, dok kampovi imaju najveći udio od 53%. 

Smještajni kapaciteti Društva visoke su kategorije tako da je 75% smještajnog kapaciteta kategorizirano sa 4 
i 5 zvjezdica. 

             Kvalitativna struktura smještajnih kapaciteta po destinacijama na bazi smještajnih jedinica 

Opis 
Destinacija 

Poreč 
% 

Destinacija 
Umag 

% Ukupno % 

Hoteli 5* - - 250 12,7 250 4,4 
Hoteli 4* 1.379 37,4 1.390 70,4 2.769 48,9 
Hoteli 3* 1.519 41,1 107 5,4 1.626 28,7 
Hoteli 2* 793 21,5 226 11,5 1.019 18,0 
Ukupno hoteli 3.691 100,0 1.973 100,0 5.664 100,0 
Apartmani 4* 380 75,7 512 34,1 892 44,5 
Apartmani 3* - - 757 50,4 757 37,8 
Apartmani 2* 122 24,3 233 15,5 355 17,7 
Ukupno apartmani 502 100,0 1.502 100,0 2.004 100,0 
Kampovi 4* 4.096 93,5 4.326 100,0 8.422 96,7 
Kampovi 3* 286 6,5 - - 286 3,3 
Ukupno kampovi 4.382 100,0 4.326 100,0 8.708 100,0 
Sveukupno 8.575   7.801   16.376   

                     

                     Destinacija Rijeka Hotel Bonavia 4* (121 smještajna jedinica) prikazan u destinaciji Poreč 
                  Guest house Adriatic iskazan u hotelima 2*  

 

  

 

Kvalitativna struktura smještajnih jedinica 
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Noćenja 

U 2018. godini ostvareno je 4.771 tisuća noćenja što je 1%  ili 53 tisuće noćenja manje od prethodne godine 
radi niže ostvarenih noćenja u hotelima i apartmanima, dok su u kampovima ostvarena noćenja na razini 
prethodne godine. Manji broj noćenja u hotelima i naseljima djelomično je rezultat drugačijeg rasporeda 
praznika, te rekonstrukcije Park Resorta u destinaciji Poreč koji je pušten u funkciju sredinom srpnja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U 2018. godini u destinaciji Poreč, uključujući Hotel Bonavia, ukupno je ostvareno 2,5 milijuna noćenja što 
je za 2% manje u odnosu na 2017. godinu. U destinaciji Umag ostvareno je 2,2 milijuna noćenja što je na 
razini prethodne godine radi ostvarenog rasta noćenja u kampovima.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ostvarena noćenja po segmentima (u 000) 

Ostvarena noćenja po destinacijama (u 000) 

2.558

2.213

2.618

2.206

Destinacija Poreč Destinacija Umag
2018. 2017.
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Plava Laguna d.d. na razini Istre ostvaruje tržišni udio od 18%, dok na razini Hrvatske ostvaruje udio od 5%. 

Promatrano po proizvodima, čvrsti objekti Društva  (hoteli i apartmani) u Istri ostvaruju tržišni udio od 32%, 
a na razini Hrvatske 10%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kampovi Plave Lagune ostvaruju 23% ukupnih noćenja u Istri, dok na razini Hrvatske ostvaruju 12% 
ukupnih noćenja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tržišni udio 2018. – čvrsti objekti 

Tržišni udio 2018. – kampovi 

68%

90%

32%

10%

Istra Hrvatska

Ostali Plava Laguna

77%
88%

23%
12%

Istra Hrvatska

Ostali Plava Laguna
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Noćenja po kanalima prodaje 

U čvrstim objektima - hotelima i apartmanima, najzastupljeniji je segment agencija koji je u 2018. godini 
ostvario 1.078 tisuća noćenja što je za 5% manje u odnosu na prethodnu godinu čime je udio u ukupnim 
noćenjima smanjen sa 44,2% na 43%. 

U segmentu grupa i individualnog kanala ostvarena noćenja na razini su prethodne godine. Grupe čine 
21,6% ukupnih noćenja u čvrstim objektima, dok individualni kanal ostvaruje udio od 35,4% (2017. 34,7%). 

U ukupnim noćenjima kampova, individualci ostvaruju 65% ukupnih noćenja tako da je u 2018. godini 
ostvareno 1,47 milijuna noćenja individualaca što je na razini prethodne godine.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Noćenja po kanalima prodaje u čvrstim objektima (u 000) 

Struktura noćenja po kanalima prodaje po destinacijama u čvrstim objektima  (u %)  

Destinacija Umag Destinacija Poreč 

40,5% 36,4%

18,5% 20,9%

41,0% 42,7%

2017. 2018.

Alotman Grupe Individualci

47,5% 48,9%

23,4% 22,3%

29,1% 28,8%

2017. 2018.

Alotman Grupe Individualci

1.078

542

888

1.138

542

893

Agencije Grupe Individualci

2018.

2017.
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Emitivna tržišta  

U čvrstim objektima vodeće mjesto prema broju ostvarenih noćenja pripada tržištima Njemačke i Austrije 
sa udjelom od 40%, te zatim slijede Slovenija i Italija.  U 2018. godini na svim ključnim tržištima, izuzev 
Austrije, ostvaren je pad noćenja koji je djelomično nadoknađen porastom noćenja tržišta Istočne Europe 
te Nizozemske i Švicarske.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U kampovima najznačajniji udio u noćenjima imaju Njemačka, Nizozemska  i Slovenija koje ostvaruju 68% 
ukupnih noćenja. Na svim ključnim emitivnim tržištima ostvaren je porast noćenja osim na njemačkom 
tržištu gdje je ostvaren pad od 2%. 

 

 

  

 

 

 

Emitivna tržišta – čvrsti objekti 

Emitivna tržišta – kampovi 
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Financijski rezultat 

Račun dobiti i gubitka 

U nastavku je prikazana struktura računa dobiti i gubitka prema internom managerskom izvješćivanju. 

u 000 kn 
Opis 2018.    % 2017.       % Indeks 
Prihodi od prodaje 1.099.112 97,9 1.068.606 98,6 102,9 

Prihodi pansiona 933.763 83,2 911.797 84,1 102,4 
Prihod vanpansiona hrane i pića 54.783 4,9 56.001 5,2 97,8 
Prihod od vezova 7.082 0,6 7.384 0,7 95,9 
Prihodi od najma 40.677 3,6 39.619 3,6 102,7 
Ostali poslovni prihodi 62.807 5,6 53.805 5,0 116,7 

Ostali prihodi¹ 23.709 2,1 15.581 1,4 152,2 
Ukupno poslovni prihodi 1.122.821 100,0 1.084.187 100,0 103,6 

Materijalni troškovi i ostali troškovi 
poslovanja 400.449 35,7 395.981 36,5 101,1 
Troškovi osoblja 246.423 21,9 241.978 22,3 101,8 
Amortizacija 212.544 18,9 165.181 15,2 128,7 
Vrijednosno usklađenje  3.969 0,4 3.713 0,3 106,9 
Rezerviranja troškova 1.320 0,1 192 0,0 687,5 
Ostali rashodi¹ 4.288 0,4 15.994 1,5 26,8 
Ukupno poslovni rashodi 868.993 77,4 823.039 75,8 105,6 

Dobit iz poslovanja 253.828 22,6 261.148 24,1 97,2 

EBITDA prilagođena¹/EBITDA margina2 446.951 40,7 426.742 39,9 104,7 

Financijski prihodi 9.440 0,8 22.463 2,1 42,0 
Financijski rashodi 14.811 1,3 34.414 3,2 43,0 
Dobit iz financijskih aktivnosti -5.371 -0,5 -11.951 -1,1 44,9 

Udio u dobiti Pridruženog društva 28.413 2,5 19.032 1,8 149,3 
Dobit prije oporezivanja 276.870 24,7 268.229 24,7 103,2 
Porez na dobit 239 0,0 42.991 4,0 0,6 
Neto dobit 276.631 24,6 225.238 20,8 122,8 
¹ EBITDA prilagođena bez utjecaja izvanrednih prihoda i rashoda iskazanih u stavci Ostali prihodi i Ostali rashodi 
² EBITDA marža u odnosu na Prihode od prodaje 
 

 

 Rezultat poslovanja Grupe prikazan je na način da je rezultat Pridruženog društva (Jadranski luksuzni hoteli 
d.d.) konsolidiran prema metodi udjela i direktno priznat kao dobit na razini Grupe. Shodno navedenom, 
kretanja ostvarenih prihoda i rashoda ne uključuju predmetno Društvo. 

Grupa je zaključila poslovnu 2018. godinu ostvarivši 1.123 milijuna kuna poslovnog prihoda, što u odnosu na 
usporednu godinu predstavlja rast od 3,6% ili nominalno 38,6 milijuna kuna. Navedeno je prvenstveno 
determinirano rastom prihoda pansiona pozicioniranjem ostvarene prosječne neto cijene u čvrstim 
objektima na 4,1%, te kampovima 8,7% višu razinu kao rezultat podizanja kvalitete pruženih usluga uslijed 
izvršenja kapitalnog budžeta. 
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Povećanje ostalih prihoda od 8,1 milijuna kuna odnosi se na jednokratne pozicije prihoda od prodaje 
neoperativne imovine tijekom 2018. godine. 

Ukupni poslovni rashodi Grupe ostvareni su u iznosu od 869 milijuna kuna i bilježe rast od 5,6%. Pritom, u 
strukturi ostvarenih poslovnih rashoda značajan rast troška amortizacije determiniran je promjenom 
računovodstvene politike amortizacije u pripojenom Društvu, uz dodatan učinak izvršenih kapitalnih 
ulaganja. S druge strane, ostali rashodi su u odnosu na usporednu godinu niži za 11,7 milijuna kuna uslijed 
jednokratnog priznavanja umanjenja vrijednosti imovine u Društvu Plava Laguna d.d. koncem 2017. godine 
prouzročenog početkom temeljite rekonstrukcije kompleksa Laguna Park. Svođenjem podataka na 
usporedivu razinu, poslovni rashodi Grupe u 2018. godini bilježe rast od 1,6% ili nominalno 10,3 milijuna 
kuna, polučeni uglavnom povećanjem plaća i materijalnih prava zaposlenih od 4,7% što nominalno iznosi 12 
milijuna kuna, dok su uštede realizirane u području održavanja. 

Slijedom navedenih kretanja, operativni rezultat Grupe mjeren EBITDA pokazateljem raste 4,7% ili 
nominalno 20,2 milijuna kuna, i doseže razinu od 447 milijuna kuna, uz izuzetno konkurentnu EBITDA 
marginu u turističkom sektoru okruženja od 40,7%. 

Negativni učinak financijskih aktivnosti u promatranoj godini smanjen je za 6,6 milijuna kuna pretežno 
uslijed smanjenja troškova kamata i ostalih financijskih rashoda. 

Udio u dobiti Pridruženog društva u 2018. godini iznosi 28,4 milijuna kuna što je za 9,4 milijuna kuna više 
od prethodne godine kao rezultat povećanja poslovnih performansi Pridruženog društva. 

Kao rezultat protumačenih kretanja dobit Grupe prije oporezivanja bilježi rast od 8,6 milijuna kuna ili 3,2% 
i iznosi 276,9 milijuna kuna.  

U izvještajnom razdoblju Društvo Plava Laguna d.d. je temeljem Zakona o poticanju ulaganja prijavilo 
projekte ulaganja za period od 2017. do 2020. godine u svrhu stjecanja statusa nositelja poticajnih mjera, te 
je temeljem navedenog iskoristilo porezni poticaj u iznosu od 43,7 milijuna kuna. 

Nastavno na navedeno, neto dobit Grupe iznosi 276,6 milijuna kuna i bilježi rast od 51,4 milijuna kuna. 

Učinak Društva Plava Laguna d.d. na operativni rezultat Grupe u 2018. godini mjeri se ostvarenom razinom 
poslovnog prihoda u iznosu od 1.100 milijuna kuna, te visinom EBITDA  od 445,8 milijuna kuna. Društvo je 
2018. godinu zaključilo ostvarenjem neto dobiti u iznosu od 308,4 milijuna kuna. 

Društvo ISTRA DMC d.o.o. je u poslovnoj 2018. godini ostvarilo ukupne poslovne prihode u iznosu od 24,6 
milijuna kuna i neto dobit na razini 247 tisuća kuna, dok je Društvo Travel d.o.o.  ostvarilo neto dobit na 
razini 2 milijuna kuna.  

Transakcije s povezanim društvima unutar Grupe odvijale su se u skladu s tržišnim principima i primjenom 
komercijalnih uvjeta koji bi važili da su odnosi uspostavljeni između nekontroliranih strana. U posljednjem 
tromjesečju 2018. godine temeljem odluke Glavne skupštine Pridruženog društva Jadranski luksuzni hoteli 
d.d. primljena je dividenda u iznosu od 62,4 milijuna kuna. 
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Ključni operativni pokazatelji po segmentima 

 

U kontekstu fizičkih i financijskih postignuća u predmetnoj godini, u nastavku su iskazani učinci polučeni 
na razini osnovnih poslovnih segmenata.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opis Hoteli i apartmani Kampovi 

 
2018. 2017. Indeks 2018. 2017. Indeks 

Kapacitet - broj osnovnih kreveta 17.137 16.885 101,5 26.124 25.857 101,0 

       Ostvarena noćenja 2.508.760 2.572.649 97,5 2.261.880 2.251.233 100,5 

       Dani popunjenosti 146 152 96,1 87 87 100,0 
Godišnja zauzetost u %1 40,1 41,7 96,2 23,7 23,9 99,2 

       Prihod pansiona u 000 kn 723.181 712.647 101,5 211.798 197.612 107,2 
Prosječna cijena po noćenju u EUR 38,9 37,3 104,3 12,6 11,7 107,7 

       RevPar u kn2 94.312 94.128 100,2 24.322 22.928 106,1 

       EBITDA II  u 000 kn3 307.819 298.384 103,2 138.913 124.887 111,2 
EBITDA II margina u % 37,8 37,1 101,8 57,6 55,5 103,8 
1 Godišnja zauzetost osnovnih kreveta 
2 Prihod pansiona po SJ u kunama 
3 Nakon alokacije EBITDA Direkcije 
 

Pokazatelji 2018. po segmentima 
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Ključni operativni pokazatelji po destinacijama 

U kontekstu fizičkih i financijskih postignuća u predmetnoj godini, u nastavku su iskazani učinci polučeni 
na razini osnovnih poslovnih segmenata po destinacijama. 

Hoteli i apartmani Destinacija Poreč Destinacija Umag 

 2018. 2017. Indeks 2018. 2017. Indeks 
Kapacitet - broj osnovnih kreveta 8.809 8.665 101,7 8.328 8.220 101,3 
       Ostvarena noćenja 1.319.600 1.362.247 96,9 1.189.160 1.210.402 98,2 

       Dani popunjenosti 150 157 95,5 143 147 97,3 
Godišnja zauzetost u %1 41,0 43,1 95,1 39,1 40,3 97,0 

       Prihod pansiona u 000 kn 402.752 397.786 101,2 320.429 314.861 101,8 
Prosječna cijena po noćenju u EUR 41,2 39,3 104,8 36,4 35,1 103,7 

       RevPar u kn2 96.053 95.852 100,2 92.210 92.038 100,2 

       EBITDA II  u 000 kn3 172.680 168.942 102,2 135.139 129.442 104,4 
EBITDA II margina u % 38,3 38,3 100,1 37,1 35,7 104,1 
1 Godišnja zauzetost osnovnih kreveta 
2 Prihod pansiona po SJ u kunama 
3 Nakon alokacije EBITDA Direkcije 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokazatelji 2018. po destinacijama – hoteli i apartmani 
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Kampovi                Destinacija Poreč                   Destinacija Umag 

 2018. 2017. Indeks 2018. 2017. Indeks 
Kapacitet - broj osnovnih kreveta 13.146 13.071 100,6 12.978 12.786 101,5 
       Ostvarena noćenja 1.238.265 1.255.672 98,6 1.023.615 995.561 102,8 

       Dani popunjenosti 94 96 97,9 79 78 101,3 
Godišnja zauzetost u %1 25,8 26,3 98,1 21,6 21,3 101,4 

       Prihod pansiona u 000 kn 108.337 105.941 102,3 103.461 91.671 112,9 
Prosječna cijena po noćenju u EUR 11,8 11,2 105,5 13,6 12,4 109,8 

       RevPar u kn2 24.723 24.315 101,7 23.916 21.509 111,2 

       EBITDA II  u 000 kn3 72.095 67.304 107,1 66.818 57.583 116,0 
EBITDA II margina u % 59,5 57,4 103,7 55,8 53,6 104,1 
1 Godišnja zauzetost osnovnih kreveta 
2 Prihod pansiona po SJ u kunama 
3 Nakon alokacije EBITDA Direkcije 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokazatelji 2018. po destinacijama – kampovi 
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Bilanca 

Struktura aktive bilance 

u 000 kn 
Pozicija 31.12.2018. % 31.12.2017. % Indeks 
Potr. za upis. a neupl. kap.  - - - - - 

Dugotrajna imovina 2.846.230 92,4 2.651.467 88,2 107,3 
   Nematerijalna imovina 19.692 0,6 20.738 0,7 95,0 
   Materijalna imovina 2.568.616 83,4 2.340.984 77,9 109,7 
   Financijska imovina 257.577 8,4 289.745 9,6 88,9 
   Potraživanja - - - - - 
   Odgođena porezna imovina 345 - - - - 
Kratkotrajna imovina 232.686 7,5 351.024 11,7 66,3 
   Zalihe 4.563 0,1 4.885 0,2 93,4 
   Potraživanja 41.538 1,3 15.817 0,5 262,6 
   Financijska imovina 755 - 241.477 8,0 0,3 
   Novac na računu i u blagajni 185.830 6,1 88.845 3,0 209,2 
Plać. troš. bud. razdoblja i 
nedospjela napl. prihoda 

4.623 0,1 2.884 0,1 160,3 

Ukupno aktiva 3.083.539 100,0 3.005.375 100,0 102,6 
 

 

Struktura pasive bilance 

     
u 000 kn 

Pozicija 31.12.2018. % 31.12.2017. % Indeks 
Kapital i rezerve  2.217.488 71,9 2.177.588 72,5 101,8 
Dug. rez. za rizike i troškove  4.571 0,1 3.318 0,1 137,8 
Dugoročne obveze 591.648 19,3 538.513 17,9 109,9 
Kratkoročne obveze  216.357 7,0 251.844 8,4 85,9 
Odg. plać. troš. i prih. bud. razdoblja 53.475 1,7 34.112 1,1 156,8 
Ukupno pasiva 3.083.539 100,0 3.005.375 100,0 102,6 
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Bilanca Grupe na dan 31.12.2018. iznosi 3.083,5 milijuna kuna što u odnosu na usporedni dan prethodne 
godine predstavlja rast od 2,6% ili nominalno 78,2 milijuna kuna. 

Najznačajnije promjene u aktivi odnose se na jačanje materijalnog segmenta dugotrajne imovine koja bilježi 
povećanje od 227,6 milijuna kuna što je efekt realizacije opsežnog kapitalnog budžeta. Uslijed 
nepovoljnijih uvjeta ugovaranja bankarskih depozita, u 2018. godini bilježi se smanjenje vrijednosti 
kratkotrajne financijske imovine, odnosno značajan rast slobodnih novčanih sredstava. 

Ukupan dionički kapital i rezerve bilježe povećanje od 1,8%, a ukupne obveze povećanje od 4,6% uslijed 
sklapanja ugovora o kreditu za financiranje kapitalnih ulaganja u visini od 50,0 milijuna eura, gdje je prva 
tranša u visini od 20,0 milijuna eura realizirana krajem izvještajne godine, dok će preostali iznos biti 
iskorišten u posljednjem kvartalu 2019. godine. Ukupno kreditno zaduženje Grupe na dan 31.12.2018. iznosi 
90,3 milijuna eura, uz Dug/EBITDA ratio u visini od 1,5 što upućuje na financijsku stabilnost Grupe koja u 
roku od 1,5 godine može vratiti ukupno kreditno zaduženje.  

Stabilnost Grupe manifestira se i kroz veličinu kapitala i rezervi u iznosu od 2.217,5 milijuna kuna, te 
iznosom visoko likvidnih oblika imovine u obliku novca na računu i u blagajni u iznosu od 185,8 milijuna 
kuna.  

 

 

 

 

 

Struktura aktive 2018. Struktura pasive 2018. 
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Ljudski potencijali 

Odnosi prema radnicima obzirom na djelatnost koju Plava Laguna obavlja svrstavaju se u rang najviših 
prema važnosti dok se istovremeno održava dugogodišnji trend relativno višeg broja stalnih radnika i 
stalnog oblika zapošljavanja u odnosu na okruženje, što se dosad pokazalo ispravnim opredjeljenjem.  

U 2018. godini Grupa je prosječno godišnje zapošljavala 2.021 radnika, od kojih 1.240 u jednom od oblika 
trajne suradnje. Na samom vrhuncu sezone Grupa Plava Laguna zapošljava više od  2.600 radnika.  

                  Prosječno stanje broja zaposlenih u 2018. i 2017. godini 

Opis 2018. % 2017. % Indeks 

                   Stalni 934 46,2 1.121 50,5 83,3 
 Stalni sezonci1 306 15,1 67 3,0 456,7 

                   Sezonci 781 38,6 1.030 46,4 75,8 
Ukupno 2.021 100,0 2.218 100,0 91,1 

                1 Stalni sezonci– trajna suradnja i ugovor na 3 godine 
 
 

Uvažavajući aktualne trendove na tržištu rada uz dodatni moment koji je posljedično nastao procesom 
pripajanja s aktivnostima koje se pritom provode, primarni ciljevi Grupe su zadržavanje stabilnog radnog 
okruženja i kvalitetnih odnosa s radnicima. U skladu sa navedenim tijekom 2018. godine izrađen je 
jedinstveni tarifni prilog za centralizirane poslovne funkcije, dok je za radna mjesta u operacijama sporazum 
sa sindikatima postignut koncem godine s primjenom 01.02.2019. Također, koncem izvještajne godine, u 
suradnji sa sindikatima, kreirao se sustav materijalnih prava koji će tijekom 2019. godine rezultirati 
prosječnim povećanjem primanja zaposlenika za 8,8%.  
 

Osim uvećanja materijalnih prava, Grupa Plava Laguna kontinuirano unapređuje uvjete smještaja i boravka 
zaposlenika te izdvaja značajna sredstva u izgradnju novih i nadogradnju postojećih kapaciteta personalnog 
smještaja. Tijekom 2018. i 2019. god. ukupno se planira uložiti u personalni smještaj više od 9 milijuna eura.  
 

Tijekom 2018. godine nastavlja se izazovno okruženje na tržištu rada izazvano pojačanom potražnjom za 
zaposlenicima uz istovremeno smanjenje ponude zainteresiranih radnika stoga su aktivnosti Sektora za 
ljudske resurse bile primarno usmjerene na aktivnosti promocije i regrutiranja sezonskih radnika, 
pravovremeno ugovaranje rada za turističku sezonu i interno usavršavanje.  
Tijekom same sezone usmjerenje je bilo na prepoznavanju i praćenju najboljih radnika, s ciljem da im se do 
kraja kalendarske godine definiraju i ponude ugovori za 2019. godinu.  
 

Kao svake godine i u 2018. godini najboljim radnicima sezone, koji su se pokazali najuspješnijima što se tiče 
odnosa prema poslu i prema kolegama, dodijeljene su posebne nagrade, a onima koji su se istaknuli svojim 
trudom i zalaganjem omogućeno je pohađanje edukacija kako bi u svom poslu još više napredovali.
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INVESTICIJE 
Investicije u 2018. 
 

Strateško usmjerenje Plave Lagune ka permanentnom podizanju kvalitete usluga i unapređenju poslovnog 
procesa s ciljem očuvanja financijske stabilnosti kao temeljne premise Grupe, reflektiralo se kroz 
realizaciju najvećeg kapitalnog budžeta u novijoj povijesti kompanije u visini od 60 milijuna eura. S aspekta 
visine ulaganja, u najznačajnije investicije spadaju: temeljita rekonstrukcija Turističkog naselja Park Resort, 
sveobuhvatno uređenje kampa Stella Maris, izgradnja 54 smještajne jedinice  - Garden Suites & Rooms Sol 
Umag, a značajna sredstva uložena su u proširenje i uređenje postojećih kapaciteta za smještaj zaposlenika 
u Poreču i Umagu.  

Rekonstrukcija turističkog naselja Park Resort najveća je investicija u 2018. godini te ujedno i jedna od 
najobuhvatnijih u novijoj povijesti Plave Lagune. Investicijom u iznosu od približno 36 milijuna eura iz 
temelja je srušen stari Laguna Park i napravljen novi Park Resort kao moderno i atraktivno turističko naselje 
sa mnoštvom sadržaja za djecu, ali i odrasle i to u vidu bogate ponude hrane i pića, sportskih aktivnosti, kao 
i u vidu sadržaja namijenjenih opuštanju i relaksaciji. Na mjestu starog Laguna Parka izgrađeni su novi hotel 
sa 154 sobe, odnosno hotelskih suiteva, 91 garden suites površine 32 m2, 43 apartmana površine 41 m2 i 21 
vila površine 73 m2, ukupno 309 smještajnih jedinica, koje mogu primiti oko tisuću gostiju. Dominantnu 
poziciju u Resortu zauzima bazenski kompleks koji daje potpuno novi doživljaj cijele destinacije i 
proizvoda zbog čega se mijenja i struktura gostiju. Ukupne bazenske površine iznose gotovo 1.500 
kvadratnih metara što predstavlja oko 1,5 m2 vodene površine po očekivanom broju gosta pri punoj 
zauzetosti kapaciteta i čine ih: centralni bazenski kompleks u sklopu kojeg je izrađen glavni (activity) bazen 
te dječji i bazen za bebe ukupne površine 1.070 m2, relax bazen površine oko 185m2 i bazen površine 230m2 
koji je namijenjen gostima vila. Uz centralni bazenski kompleks otvoreni su a la carte restoran Park i Lounge 
bar čime je upotpunjena gastro ponuda, a djeca svoju zabavu mogu pronaći i u jednom od dva animacijska 
kluba. Prve goste Resort je ugostio sukladno planiranim rokovima.  

Park Resort 
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U destinaciji Umag, od značajnijih investicija valja istaknuti sveobuhvatno uređenje kampa Stella Maris i 
izgradnju 54 smještajne jedinice – Garden Suites & Rooms u sklopu hotela Sol Umag. 

Investicijom u visini od  10,9 milijuna eura u potpunu rekonstrukciju kampa Stella Maris kategoriziranog s 4 
zvjezdice, podignuta je razina kvalitete u tipu smještaja kampovi u destinaciji Umag. Uz povećanje 
kapaciteta kampa, cilj je bio repozicionirati kamp na nova tržišta i ostvariti dolaske gostiju sa tržišta s 
većom platežnom moći te produžiti sezonu kroz uvođenje dodatnih sadržaja i novog tipa smještaja - 
mobilne kućice. Gostima je na raspolaganju više od 450 novouređenih parcela i 149 mobilnih kućica, 900 m2 
vodene površine, dječja igrališta, sportsko-rekreativna zona, novi restoran i zona recepcije.  Gosti su 
izvrsno prihvatili promjene u kampu te je tijekom kolovoza 2018. popunjenost raspoloživih kapaciteta bila 
veća za 11% u odnosu na kolovoz 2017. godine.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ulaganjem u visini od 3,9 milijuna eura u smještajne kapacitete Garden Suites & Rooms Sol Umag u sklopu 
hotela Sol Umag na lokaciji „Punta“, destinacija Umag dobila je visokokvalitetan smještaj 4 zvjezdice 
primarno namijenjen gostima u periodu od travnja do listopada. Najveći dio investicije odnosi se na 
izgradnju 11 smještajnih objekata sa 54 smještajne jedinice pod zajedničkim nazivom Garden Suites & 
Rooms Sol Umag na mjestu nekadašnjih starih bungalova, jednih od prvih koji su sagrađeni u nekadašnjem 
Istraturistu još početkom 60-tih godina prošlog stoljeća. Uslijed povećanja broja smještajnih jedinica, 
pojavila se potreba i za uređenjem i proširenjem vanjske terase restorana hotela. Osim ulaganja u same 
objekte, investicijom je obuhvaćeno uređenje puteva i hortikulture, a u narednom periodu planira se 
zaokružiti investicija uređenjem bazenskog kompleksa i sunčališta te rekonstrukcijom meeting centra 
hotela u novi F&B punkt i dodatnih 6 smještajnih jedinica. 

Kamp Stella Maris 
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Tijekom 2018. godine Plava Laguna je uložila preko 3,6 milijuna eura u izgradnju novih i nadogradnju 
postojećih kapaciteta personalnog smještaja u destinacijama Poreč i Umag, a sve u cilju poboljšanja uvjeta 
smještaja osoblja.  Od važnijih investicija u personalni smještaj vrijedi istaknuti započetu rekonstrukciju i 
prenamjenu servisnog objekta u Plava Resortu u personalni dom kapaciteta 96 dvokrevetnih smještajnih 
jedinica s vlastitom kupaonicom, namještajem, mini kuhinjom i uređenim zajedničkim prostorijama te 
izgradnju nove zgrade sa 60 potpuno opremljenih dvokrevetnih soba u naselju Katoro u destinaciji Umag. 
Tendencija je i dalje kontinuirano ulaganje kako bi zaposlenici imali što kvalitetnije uvjete boravka kako na 
poslu, tako i u svoje slobodno vrijeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Garden Suites & Rooms Sol Umag 
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Investicije u 2019. 

 

Za Grupu Plava Laguna će i 2019. godina biti kapitalno intenzivna pa su tako u destinacijama Poreč, Umag i 
Rijeka predviđene investicije s ciljem povećanja kvalitete usluge i proizvoda te unapređenja poslovnog 
procesa i racionalizacije troškova.  

Ključne investicije uključuju izgradnju nove upravne zgrade u poslovnoj zoni Facinka u Poreču, 
rekonstrukciju preostalih 6 od ukupno 19 obiteljskih vila Bellevue, zamjenu tunelske linije u centralnoj 
praonici s ciljem ostvarenja ušteda u potrošnji energenata i poboljšanja uvjeta rada zaposlenika, a  u fokusu 
ulaganja je kamping segment na koji se odnosi značajan dio kapitalnog budžeta usvojenog za 2019. godinu. 
Od kapitalno najintenzivnijih projekata koji se odnose na kampove važno je izdvojiti uređenje kampa 
Savudrija i izgradnju novog bazenskog kompleksa u kampu Park Umag čiji je početak gradnje planiran po 
završetku turističke sezone. Uređenje kampa Savudrija nastavak je procesa temeljite rekonstrukcije 
kampova u destinaciji Umag, započetog sa kampom Stella Maris. Cilj je ove investicije povećati atraktivnost 
kampa kroz unapređenje i raznovrsnost ponude smještaja te kroz nove dodatne sadržaje, poput bazenskog 
kompleksa, igrališta za djecu, uređenih plaža itd. Obzirom na važnost vodenih površina, planiraju se daljnja 
ulaganja u bazenske površine, ponajprije u bazenski kompleks od preko 1.500 m2 vodene površine u kampu 
Park Umag čime će se dodatno povećati atraktivnost i ponuda navedenog kampa. Nastavlja se intenzivnije 
ulaganje u proširenje i uređenje postojećih kapaciteta za smještaj osoblja u Poreču i Umagu radi osiguranja 
visokokvalitetnog smještaja zaposlenika.   
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PLAVA LAGUNA NAGRADE I PRIZNANJA 

 
Sustavno usmjerenje Društva ka unapređenju kvalitete pruženih usluga i postavljanju visokih standarda 
poslovanja, potkrijepljeno je dobivenim priznanjima za naše hotele, apartmane i posebno kampove, od 
kojih se u 2018. mogu izdvojiti:  
 

 Zlatna koza Capra d'Oro  - Nagrada u kategoriji vizualnih komunikacija za novi brend kompanije 
Plava Laguna  
 
 

 Naj Kamp Adria 2018. – Najbolji kampovi na Jadranu u 2018. - 
nagrada portala avtokampi.si: 

 Najbolji veliki kamp: Camping Zelena Laguna  - 3. 
mjesto 

 Najbolji manji kamp: Camping Puntica  - 2. mjesto 
 Najbolje naselje kamp kućica: Camping Park Umag  - 

3. mjesto 
 
 

 Nagrada ANWB Top Camping  - Camping Park Umag 
 
 

 Croatia Best Campsites (KUH): Camping Bijela Uvala, Camping 
Zelena Laguna, Camping Ulika, Camping Park Umag, Camping Stella 
Maris, Camping Savudrija 
 
 

 Camping2Be Award  - nagrada korisnika portala  - Camping Park Umag 
 

 TripAdvisor – Travellers' Choice Awards 2018 – Hotel Gran Vista Plava 
Laguna, Hotel Sol Garden Istra for Plava Laguna 
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NOVA BRAND STRATEGIJA I VIZUALNI IDENTITET  
 

U 2018. godini Plava Laguna repozicionirala se na tržištu novom brend strategijom i pratećim vizualnim 
identitetom s kojima ulazi u sljedeće povijesno razdoblje poslovanja.  
 
Strategija rebrendinga izrađena je u suradnji sa konzultantskom kućom THR Barcelona. Nova strategija 
kompanije prati smjer budućeg rasta i razvoja Grupe i uključuje proizvode u tri destinacije, Umagu, Poreču i 
Rijeci. Novo definirana brend arhitektura sastoji se od korporativnog brenda, Plava Laguna, i tri master 
brenda: „Plava Laguna Resorts“, „Plava Laguna Hotels and Apartments“ te“ Istra Camping by Plava Laguna.“ 
 
Uz definiranje snažnog seta brendova prepoznatljivih na tržištu, ciljevi brend strategije uključuju: 
povećanje konkurentnosti Plave Lagune, definiranje smjera razvoja i vizije Društva te dugoročno povećanje 
vrijednosti brenda.  
 
Proces rebrendinga prati i novi vizualni identitet korporativnog i drugih brandova u portfelju.  Za njega je 
zaslužna agencija The Partners iz Londona (danas Superunion), svjetski poznata WPP agencija s više 
desetljeća iskustva u radu sa klijentima kao što su Coca Cola, Vodafone i ebay.  
 
Koncept novog brenda Plave Lagune bazira se na  „Stavu od šest zvjezdica“: 
 
U Plavoj Laguni stvaramo neponovljiva iskustva od 1957. i njegujemo uvjerenje u ono što čini savršen 
odmor. Ka cilju kreiranja uistinu nezaboravnog odmora, vodimo se stavom od šest zvjezdica. 
 

1. NUDIMO VIŠE OD SAME DESTINACIJE  

 
 

2. VRHUNSKA USLUGA NAŠ JE STANDARD 

 
 

3. ZABAVA JE ZA NAS OZBILJNA STVAR 

 
 

4. ISPORUČUJEMO NEZABORAVNA ISKUSTVA SVAKODNEVNO 

 
 

5. NAŠE JE GOSTOPRIMSTVO TOPLO POPUT LJETA U ISTRI 

 
 

6. PONOSIMO SE SRETNIM GOSTIMA 
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Novi vizualni smjer brenda temelji se na izvornim vrijednostima, te svoju inspiraciju pronalazi u 
tradicionalnim elementima Istre i Hrvatske. Napola koza, napola sirena, logo savršeno utjelovljuje novi 
brend, izrađen na nezaboravnim doživljajima na kopnu i uz more. Tu je i jaka veza sa zemljom iz koje 
potječe: kozom kao simbolom Istre i bojama hrvatske nacionalne zastave. Stvoren je i originalan font „Plava 
Laguna“, što je  učinilo brand istinski jedinstvenim. Tipografija se temelji na glagoljici koja je uvedena u 9. 
stoljeću i bila službeno pismo u Hrvatskoj 1000 godina.  
 
Tijekom 2018. godine novi vizualni identitet implementiran je u resorte, hotele i apartmane Plave Lagune. 
Sredinom godine objavljene su i nove promotivno-prodajne web stranice, plavalaguna.com. 
 
U zadnjem tromjesečju implementiran je novi brend za kampove, Istra Camping by Plava Laguna. Pokrenute 
su i nove web stranice za kampove, istracamping.com. Vizualni identitet Istra Camping-a podudara se s 
onim Plave Lagune,  uz ključni raspon boja inspiriran prirodom Istre. Jednostavne, a opet upečatljive, u  
novom identitetu tako dominiraju svijetlo zelena, bijela i plava boja. 
 
Uz korporativni i master brendove, u 2018. godini kompanija razvija i implementira dodatne brendove 
uključujući Plava Laguna Club (program vjernosti za goste hotela i apartmana), Istra Camping Club (program 
vjernosti za kamping goste) i Plava Laguna Partners (za poslovne partnere). 
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OČEKIVANI RAZVOJ DRUŠTVA U BUDUĆNOSTI 
 

U Plavoj Laguni nastojimo planirati naš razvoj na dugoročnim temeljima koji idu pod ruku s održivim 
poslovanjem. Nastojimo strateški promišljati i odlučivati o smjernicama razvoja u skladu s prostorom u 
kojem radimo, te ga potom, kao i do sada, uspješno implementirati na ekonomskim principima.   

Nakon što je 2014. godine izvršena transakcija kojom je Plava Laguna d.d. stekla 93,04% temeljnog kapitala 
Istraturista Umag d.d., napori kompanija u godinama koje slijede, pored redovitih operativnih te strateških i 
razvojnih aktivnosti, bili su usmjereni ka usklađivanju poslovnih politika i korporativnih kultura pri čemu su 
i Istraturist Umag i Plava Laguna nastavili bilježiti rast u svim segmentima poslovanja. Tako je na 
konsolidiranoj razini u periodu od 2015. do 2018. ostvaren rast noćenja od 9%, rast prihoda od 11%, rast 
EBITDA-e od 26%, te rast plaća i ostalih materijalnih prava radnika. 

Tijekom 2017. godine pristupilo se izvršenju svih pripremnih radnji formalno-pravnog i operativnog 
karaktera u svrhu pripajanja Društva Istraturist Umag d.d. Društvu Plava Laguna d.d., a koje je provedeno u 
sudskom registru Trgovačkog suda u Pazinu s učinkom 01. siječnja 2018. godine. Pripajanje je dovelo do 
stvaranja hotelijerske kompanije sa najvećim kapacitetima u Istri, ali i potencijalno najuspješnije istarske i 
hrvatske turističke kuće, pri čemu se mogućnosti za rast i razvoj mjere i u investicijskom potencijalu, ali i u 
potencijalu za zapošljavanje, kao i na unapređenju uvjeta za postojeće radnike.  

Snažan iskorak u pozicioniranju Društva Plava Laguna nakon pripajanja napravljen je kroz vrlo značajna 
kapitalna ulaganja u 2018. godini i planirana ulaganja u 2019. godini koja kumulativno iznose preko 100 
milijuna eura. Time je započet novi ciklus ulaganja, kako u smještajne kapacitete i dodatne sadržaje, tako i u 
investicije usmjerene ka uređenju i izgradnji novih kapaciteta za smještaj radnika.    

Za naredni period poslovni razvoj fokusiran je na iznalaženju koncepta za repozicioniranje turističkog 
naselja Savudrija, kao i detaljniju razradu koncepta i idejnog rješenja turističkog naselja Galijot pri čemu je 
faktor položaja i prirodnog okruženja u kojem je naselje smješteno važan faktor i polazna osnova kod 
definiranja i pozicioniranja cjelokupnog proizvoda ka luksuznom segmentu potražnje. U budućnosti 
također predstoji rad na razradi novog koncepta i repozicioniranja Hotela Sol Aurora u Umagu, koji svojom 
lokacijom i prostorno planskim mogućnostima predstavlja potencijal u smislu podizanja kvalitete ponude i 
razvoja proizvoda više cjenovne kategorije. U narednom periodu, u destinaciji Umag ulaganja će biti 
usmjerena u kamping segment s ciljem unapređenja kvalitete smještaja i popratnih sadržaja te proširenja 
smještajnih kapaciteta, a sve kako bi se zadovoljile potrebe modernog kamping gosta.   

U sferi budućih projekata, predstoji rad na razvoju i repozicioniranju cijele zone Punta u destinaciji Umag u 
zonu ljetovališta Punta Resort. Dovršetkom procesa masterplaniranja i definiranja novog poslovnog 
modela,  predstoji slijedeća faza, a ona podrazumijeva detaljnu razradu idejnih rješenja za sve objekte i 
prateće sadržaje.  

Važnu sastavnicu produkata kompanije čini i brižljivo očuvan i njegovan okoliš. Navedeno opredjeljenje 
pretočeno je u razvojnu politiku putem koje se već dugi niz godina alikvotni dio sredstava usmjerava u 
hortikulturno uređenje kao i u uređenje plaža. U narednom periodu Društvo će intenzivirati aktivnosti na 
razvijanju i implementaciji energetski učinkovitih projekata te projekata u sferi obnovljivih izvora energije. 
Tako ćemo se fokusirati na uređenje plaža, šetnica i hortikulturna uređenja, te nužne rekonstrukcije dijela 
elektroenergetskih objekata. 

Pored navedenog i nadalje će se sagledavati i valorizirati mogućnosti rasta i kvalitativne promjene strukture 
kapaciteta putem eksternog rasta odnosno akvizicija. 
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RIZICI POSLOVANJA 

Financijski rizici 

Društvo, kao i Grupa u cjelini su u obavljanju svojih aktivnosti izloženi raznim financijskim rizicima koji 
mogu prouzročiti poteškoće u podmirivanju financijskih obveza: valutnom riziku, cjenovnom riziku, 
kreditnom riziku i riziku likvidnosti. Pozicija Društva u odnosu na navedene rizike permanentno se analizira 
kako bi se pravovremeno definirale mjere, u cilju smanjivanja istih na prihvatljive razine. 

Valutni rizik proizlazi iz provođenja core-businessa Društva, obzirom da se prodaja kapaciteta odvija na 
inozemnom tržištu, prodajna politika definirana je u EUR valuti (cijene, priljevi), dok se, s druge strane, 
novčani odljevi iz poslovne aktivnosti ugovaraju i realiziraju u domaćoj valuti, s kratkoročne perspektive 
promatranja. Stoga, odnos tečaja strane i domaće valute može bitno utjecati na buduće poslovanje i 
novčane tokove, odnosno uzrokovati značajna odstupanja u odnosu na planirane veličine i ciljeve. S 
aspekta posudbi obzirom da su svi krediti Društva i Podružnice na dan 31.12.2018. denominirani u eurima  
uspostavljena je valutna uravnoteženost i zaštita od valutnog rizika. 

Društvo posjeduje vlasničke vrijednosnice koje kotiraju na Zagrebačkoj burzi, a klasificirane su kao 
financijska imovina koja se mjeri po opciji fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit. Pritom je Društvo 
izloženo cjenovnom riziku, iako moguća promjena cijena vrijednosnica ne bi značajno utjecala na 
financijske izvještaje Društva.  

Društvo i Grupa u cjelini aktivno upravljaju kreditnim rizikom tj. rizikom naplate potraživanja i ostale 
financijske imovine adekvatnim prodajnim politikama te politikama upravljanja novčanim sredstvima.  
Grupa putem svoje poslovne politike, uvriježene za turistički sektor u cjelini, smanjuje koncentraciju 
kreditnog rizika glede potraživanja od kupaca obzirom da se pretežiti dio prodaje osigurava primljenim 
predujmovima. Naplativost potraživanja prati se putem tjednih izvještaja o pojedinačnim stanjima 
potraživanja. U segmentu upravljanja imovinom i zakupom iste, ugovoreni iznos osigurava se putem 
instrumenata osiguranja plaćanja. Slobodna novčana sredstva plasiraju se u vidu novca na računu u visoko 
kvalitetne banke u Hrvatskoj, čime se ograničava izloženost kreditnom riziku prema pojedinoj financijskoj 
instituciji. 

Upravljanje rizikom likvidnosti podrazumijeva projiciranje novčanog toka sa mogućnošću servisiranja svih 
svojih obveza što uključuje redovni poslovni ciklus, otplatu kreditnih obveza te kapitalna ulaganja. 
Navedeno pretpostavlja pravovremeno pronalaženje vanjskih izvora financiranja koji će uvjetima biti 
prilagođeni svrsi, rukovodeći se načelom odgovornog gospodarstvenika te brigom o očuvanju financijske 
stabilnosti. 

Sva kreditna zaduženja Grupe na dan 31.12.2018. godine ugovorena su uz fiksnu kamatnu stopu stoga s 
aspekta kredita nema izloženosti riziku promjene kamatne stope. Društvo i Grupa imaju imovinu (novčana 
sredstva) koja ostvaruje prihod od kamata te su prihodi i novčani tok iz poslovnih aktivnosti ovisni o 
promjenama tržišnih kamatnih stopa – osobito u sezonskom periodu kada Društvo i Grupa raspolažu 
značajnim viškovima novčanih sredstava. 
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Tržišni rizici 

Osim financijskih rizika Društvo je izloženo tržišnim rizicima, globalnim i regulatornim rizicima.  

Sagledavajući rizik turističke grane gospodarstva, turizam u Republici Hrvatskoj bio je jedan od rijetkih 
rastućih gospodarskih sektora u proteklim godinama.  Međutim, jačanjem turističkih konkurenata Republike 
Hrvatske na istoku i jugu Mediterana, poput Turske i Grčke, te Egipta i sjevernoafričkih država, hrvatski 
turizam, a samim time i Plava Laguna izloženi su tržišnom riziku gubitka konkurentnosti na globalnom 
tržištu, uslijed preusmjeravanja potražnje sa razvijenih mediteranskih tržišta u rastuće destinacije na istoku 
i jugu Mediterana koje su proteklih nekoliko  godina zbog političkih i drugih nestabilnosti ostvarivali 
smanjenu potražnju. 

Globalni rizici proizlaze iz događaja nad kojima Društvo i Grupa nemaju kontrolu niti utjecaj kao što su 
prirodne katastrofe – zagađenje mora i zraka, ali i pogoršanja kvalitete zraka i mora zbog neodgovarajućeg 
zbrinjavanja otpada i otpadnih voda, građanskih nemira i ratova, ekonomskog usporavanja i globalne 
financijske krize koji utječu na smanjenje kupovne moći. Iako se očekuje da će gospodarstvo Europe u 2019. 
godini ostvariti stope rasta one bi ipak mogle biti niže u usporedbi sa stopama rasta proteklih godina što 
potvrđuje da svjetska ekonomija nakon višegodišnjeg razdoblja snažnijeg ekonomskog rasta ponovno ulazi 
u fazu usporavanja, što će vjerojatno utjecati na odluke investitora i putnika.  

Regulatorni rizik odnosi se na rizik da će promjene poreznih i drugih propisa nepovoljno utjecati na 
poslovanje Društva i Grupe te je to jedan od zahtjevnijih segmenata upravljanja rizicima gdje su mogućnosti 
Društva i Grupe ograničene.  
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NEFINANCIJSKO IZVJEŠĆE 

 

Temeljem izmjena i dopuna relevantnih propisa Republike Hrvatske u području izvješćivanja koji su 
usvojeni na bazi obveznih Direktiva EU, Plava Laguna kao veliki poduzetnik i Grupa objavljuje nefinancijski 
izvještaj za poslovnu 2018. godinu. Nastavno na obilježja djelatnosti koju obavlja, gdje je jedan od bitnijih 
resursa okoliš, uz socijalni i kadrovski aspekt,  Društvo i Grupa osobitu pozornost posvećuju načelima 
društveno odgovornog poslovanja. Sve aktivnosti i interakcije sa ključnim dionicima oblikovani su i 
usmjereni ka principu održivog poslovanja, što uključuje kvalitetan odnos prema okolišu, radnicima i 
lokalnoj zajednici u kojoj djeluje. 

 

Ekologija i održivi razvoj  

Problematika okoliša i okolišna odgovornost među najaktualnijim su izazovima budućnosti. Kao djelatnost 
koja istovremeno počiva na kvaliteti okoliša i koja na njega intenzivno djeluje, turizam će se bitno 
intenzivnije priklanjati primjeni okolišno odgovornih, 'zelenih' koncepata na razini pojedinih pružatelja 
usluga i cijelih destinacija. Djelovanje u zaštiti okoliša donosi korist u obliku gospodarskog rasta, 
zapošljavanja i konkurentnosti. 

Za daljnji razvoj turizma moramo poštovati osnovni resurs unutar kojeg djelujemo, a to je prostor te ne 
smijemo ugroziti budućnost generacija nakon naše. Prema ispitivanjima u Njemačkoj, 28% turista želi 
putovati okolišno održivo i društveno odgovorno, a 86% turističkih destinacija očekuje da će održivost 
destinacije biti sve značajniji faktor u njihovoj kompetitivnosti. Ekologija i održivi razvoj su okvir za 
oblikovanje strategije prema kojoj se Društvo može razvijati bez štetnih posljedica na okoliš i prirodne 
izvore koji su bitni za daljnju ljudsku djelatnost.  

S jedne strane, zdrav i atraktivan okoliš spada među osnovne resurse za većinu vrsta turizma, pa je njegovo 
očuvanje jedan od osnovnih preduvjeta njihove kompetitivnosti i održivosti. Štoviše, turizam, ako se njime 
primjereno upravlja, može predstavljati gospodarsku aktivnost koja je u postojećoj ekonomiji jedan od 
najodrživijih načina korištenja nekog prirodnog resursa. On, naime, ima mogućnosti očuvanu prirodu i 
okoliš upotrijebiti kao ekonomsku vrijednost, te na taj način ima izravan interes u očuvanju i uvećavanju te 
vrijednosti.  

Očuvanje voda, kao jednog od najvažnijih prirodnih resursa, i njeno racionalno korištenje postiže se 
sustavom na daljinski nadzor, kontrolu i optimizaciju potrošnje vode, ugradnjom perlatora i potisnih ventila 
na tuševima na plaži, uporabom praktičnih sustava za polijevanje zelenih površina, te informiranjem gostiju 
o važnosti svjesnog korištenja i očuvanju voda. Štednja energije postiže se upotrebom raznih štedljivih 
uređaja, opreme visokoenergetske efikasnosti i korištenjem sistema dizalica topline. Za grijanje potrošne 
vode koriste se solarni paneli, sistem dizalica topline i prirodni plin. 
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Selekcijom neopasnog od opasnog otpada, na mjestu njegova nastanka, povećava se količina sekundarnih 
sirovina koje se mogu reciklirati i smanjuje se količina otpada koja se trajno odlaže na odlagalište. 
Zbrinjavanje otpada vrši se putem tvrtki koje posjeduju ovlaštenja za zbrinjavanje pojedine vrste otpada i 
koje postupaju u skladu s načelima zaštite okoliša. 

Očuvanje kakvoće morske vode postiže se redovitim održavanjem plaža kojima Društvo upravlja, a kakvoća 
morske vode prati se redovnim analizama od svibnja do listopada. Potvrda kakvoće morske vode i 
održavanje plaža prepoznato je i međunarodnom oznakom „Plava zastava“ za ekološki program zaštite 
okoliša, mora i priobalja, a čiji je prvenstveni cilj održivo upravljanje i gospodarenje morem i obalnim 
pojasom. Grupa Plava Laguna koncesionar je na ukupno 17 plaža i jednoj marini s Plavom zastavom (Poreč i 
Umag).  

Integralno upravljanje obalnim područjem, u kojem je turizam važan gospodarski sektor, predstavlja okvir 
za uravnoteženi razvoj obalnog područja te poticaj razvoju održivog turizma koji teži očuvanju obalnih 
ekosustava i krajobraza te prirodnih i kulturnih resursa.  

 

Zaposlenost i osiguranje prava radnika 

Kao Grupa koja posluje u turističkoj industriji, društva svoju najvišu zaposlenost postižu na vrhuncu 
turističke sezone. Na dan 20. kolovoza 2018. godine Grupa je u destinacijama Poreč, Umag i Rijeka 
zapošljavala 2.645 radnika od kojih 1.357 s ugovorima na neodređeno vrijeme i stalnih sezonaca sa 
višegodišnjim ugovorima te 1.288 sezonskih radnika, odnosno osoba s ugovorima sklopljenim na određeno 
vrijeme. Društva Grupe kao poslodavci svim kategorijama radnika, neovisno o trajnosti ugovora, osiguravaju 
iste uvjete rada. Obzirom na usmjerenje Grupe u segmentu kadrova i politike prema radnicima gdje se 
oblicima trajne suradnje utječe na stabilnost radnog okruženja i kvalitetu usluge, svake se godine 
kontinuirano i u značajnijoj mjeri povećava udio ugovora sa trajnom ili trajnijom suradnjom, odnosno 
ugovora o radu na neodređeno vrijeme i ugovora o radu na određeno vrijeme za obavljanje stalnih 
sezonskih poslova koji su trajnijeg karaktera. Ciljevi koje Grupa njeguje u domeni zaposlenosti jesu 
osiguranje kvalitetne usluge gostima, koja će se reflektirati u povećanom rejtingu i pozitivnim osvrtima, 
osiguranje optimalnog broja radnika u kvaliteti i kvantiteti, osiguranje maksimalnog zadovoljstva radnika - 
materijalnim uvjetima rada i uvjetima smještaja i boravka te postizanje kolektivnog osjećaja  ponosa i 
pripadnosti društvima Grupe. 

Formalno pravni odnosi s radnicima regulirani su izvorima različite hijerarhije koji uređuju radne odnose, te 
se poštuju odredbe Zakona o radu, Kolektivnog ugovora ugostiteljstva, Kolektivnog ugovora PLAVA 
LAGUNA d.d. Poreč te ugovora o radu svakog pojedinog radnika, uvijek poštujuću princip primjene 
najpovoljnijeg prava za radnika. Posebnim izvorom prava radnika Grupe smatramo Kolektivni ugovor 
PLAVA LAGUNA d.d. Poreč, kojeg je Društvo sklopilo sa sindikalnim podružnicama koje djeluju u Društvu 
PLAVA LAGUNA d.d., a to su Sindikat Istre, Kvarnera i Dalmacije te Sindikat turizma i usluga Hrvatske, a 
definira prava i obveze poslodavca i radnika. Primjena je proširena i na ostala društva Grupe. Pregovori se 
obnavljaju svake godine i vode u dobroj vjeri te pozitivnom i konstruktivnom ozračju, pa se kontinuirano 
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između poslodavca i sindikata postiže suglasje u pravima radnika i obvezama poslodavca, kao i obvezama 
radnika prema poslodavcu.  

U Društvu PLAVA LAGUNA d.d. utemeljeno je Radničko vijeće sukladno odredbama Zakona o radu. 
Komunikacija s Radničkim vijećem i predstavnicima sindikata odvija se izravno i nesmetano u svim 
situacijama propisanim izvorima radnog prava. Poslodavčeva obveza obavješćivanja se u pravilu provodi 
mjesečno, a sadržajno se odnosi na upoznavanje predstavnika radnika i sindikata o stanju u Društvu, tijeku 
prodaje, rezultatima poslovanja te ostalim pitanjima koje su od važnosti za radnike, sa dostignutim visokim 
stupnjem međusobnog uvažavanja i suradnje. Društvo pored obveze obavješćivanja poštuje i obveze 
savjetovanja i suodlučivanja s Radničkim vijećem kada je to propisano. 

Stabilnost i rast materijalnih prava radnika i u budućnosti će ovisiti o ostvarenju zacrtanih poslovnih ciljeva 
koji su uvijek rezultat zajedničkih napora upravljačkih struktura i radnika društava Grupe. Vjerujemo kako će 
unaprjeđenje materijalnih prava naših radnika doprinijeti značajno i poslovnim rezultatima i stabilnosti 
Grupe.  

Društva Grupe svojim radnicima jamče rodnu jednakost te provedbu temeljnih konvencija Međunarodne 
organizacije rada. Uvjeti rada te socijalni dijalog osigurani su sukladno pozitivnim propisima Republike 
Hrvatske, te nadasve korporativnom kulturom koja tradicijski promiče poštovanje i vjerodostojnost kao 
temeljne vrijednosti. Društva poštuju i promiču prava radnika na informacije i savjetovanje, iste čini 
radnicima lako dostupnim putem Radničkog vijeća, objavama na intranetskim stranicama i oglasnim 
pločama, te kroz periodični časopis namijenjen upravo radnicima.  

 

Poštivanje ljudskih prava 

Sukladno odredbama Zakona o radu, društva Grupe kao poslodavci ispunjavaju svoje obveze s osnova 
zaštite dostojanstva, života, zdravlja i privatnosti radnika kao i zaštitu osobnih podataka.   

Učlanjivanje u Sindikat je slobodno i poslodavac ga ničim ne opstruira.   

Prilikom zapošljavanja i napredovanja društva Grupe kandidatima i kandidatkinjama pružaju jednake 
mogućnosti i postupanje. Kao društva koja se bave uglavnom djelatnostima u turizmu, posebna pozornost 
posvećuje se odnosima prema gostima, te se kroz edukacije o komunikaciji s gostima naglašava obveza 
jednakog pristupa svim gostima bez obzira na naciju, vjeru, boju kože ili spol.  

Sukladno važećim propisima, zabranjena je izravna ili neizravna diskriminacija osobe koja traži zaposlenje i 
osobe koja se zaposli na temelju rase ili etničke pripadnosti ili boje kože, spola, jezika, vjere, političkog ili 
drugog uvjerenja, nacionalnog ili socijalnog podrijetla, imovnog stanja, članstva ili nečlanstva u političkoj 
stranci, članstva ili nečlanstva u sindikatu, obrazovanja, društvenog položaja, bračnog ili obiteljskog statusa, 
dobi, zdravstvenog stanja, invaliditeta, genetskog naslijeđa, rodnog identiteta, izražavanja ili spolne 
orijentacije. 
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Društva Grupe kao poslodavci štite dostojanstvo radnika za vrijeme obavljanja posla tako da im osiguravaju 
uvjete rada u kojima neće biti izloženi uznemiravanju ili spolnom uznemiravanju. Ova zaštita uključuje i 
poduzimanje preventivnih mjera i edukacije svih uključenih. Dostojanstvo radnika štiti se od uznemiravanja 
ili spolnog uznemiravanja nadređenih, suradnika i osoba s kojima radnik redovito dolazi u doticaj u 
obavljanju svojih poslova. U cilju zaštite dostojanstva radnika, poslodavac naročito vodi računa pri 
donošenju odluka o uređenju radnih i sanitarnih prostorija, izboru obvezne radne odjeće, načinu kontrole 
radnika i imovine, te pri odlučivanju o svim pitanjima uvjeta rada koji izravno ili neizravno mogu uzrokovati 
izloženost radnika različitim oblicima uznemiravanja. 

Uznemiravanje i spolno uznemiravanje predstavlja povredu obveza iz radnog odnosa te je podložno 
sankcijama propisanim važećim propisima. 

Poslodavac PLAVA LAGUNA d.d. je, uz savjetovanje s Radničkim vijećem, imenovao osobu koja je 
ovlaštena primati i rješavati pritužbe vezane za zaštitu dostojanstva radnika. Imenovana osoba je dužna u 
roku od osam dana od dana dostave pritužbe ispitati pritužbu i poduzeti sve potrebne mjere primjerene 
pojedinom slučaju radi sprečavanja nastavka uznemiravanja ili spolnog uznemiravanja, ako utvrdi da ono 
postoji. Sadržaj poduzetih radnji i mjera ovisi o okolnostima slučaja (primjena drugačijeg rasporeda rada 
određenih radnika ako priroda posla omogućava razmještaj radnika u poslovnim prostorima, usmeno 
upozorenje, pisano upozorenje uz najavu prestanka ugovora o radu, otkaz ugovora o radu i drugo). Samo 
provođenje postupka po pritužbi radi zaštite dostojanstva radnika kao i podaci koji se u postupku utvrde su 
tajni. 

Spolno uznemiravanje radnika od strane osoba koje su mu hijerarhijski nadređene predstavlja tešku 
povredu obveza iz ugovora o radu.  

Društva Grupe organiziraju rad na način koji osigurava zaštitu zdravlja i života radnika, kao i radnu i zaštitnu 
odjeću i obuću sukladno propisima o zaštiti na radu. 

Na poseban se način štite posebno osjetljive skupine radnika kao trudnice, roditelji, posvojitelji, 
maloljetnici, radnici koji su trajno ili privremeno nesposobni za rad. 

 

Borba protiv korupcije 

Grupa u svom poslovanju primjenjuje visoke etičke standarde, provodi politiku nulte tolerancije prema 
korupciji te iste principe promiče i u odnosima s partnerima. Ekstenzivna antikorupcijska praksa obuhvaća 
održavanje poslovnog integriteta u vidu visokih poslovnih standarda i zabranu mita i korupcije, te se izričito 
zabranjuje primanje ili davanje mita radi postizanja prednosti za sebe osobno ili za društva Grupe, kao i 
donošenje poslovnih odluka na toj osnovi.   

Eventualna koruptivna ponašanja predstavljaju težu povredu obveze iz radnog odnosa. Svi bitni poslovni 
procesi u kojima je moguć slučaj korupcije posebno se nadziru.  
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Zaštita osobnih podataka 

Društvo i Grupa osobito cijene zaštitu privatnosti radnika, gostiju i partnera. Njihovi osobni podaci 
zaštićeni su dugi niz godina, a osobita se pažnja istom posvetila tijekom 2017. godine kad je Društvo 
započelo s pripremama na provedbi Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 
2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o 
stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba ili GDPR). Ista je stupila na snagu 25. svibnja 2018. 
godine, te je u Grupi u cijelosti provedeno usklađivanje postupanja u svezi zaštite osobnih podataka s 
odredbama Opće Uredbe i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka.  

Prilikom obrade osobnih podataka Grupa poštuje i primjenjuje sva načela propisana Općom Uredbom. 

Grupa je do stupanja Opće Uredbe na snagu analizirala postojeće stanje, procijenila kritična sigurnosna 
mjesta, istaknula potrebne aktivnosti u cilju sveobuhvatnije zaštite osobnih podataka, te je usklađena 
pravna dokumentacija, odnosno doneseni su pravilnici i procedure koje je Grupa ocijenila potrebnim 
obzirom na segment industrije u kojoj posluje. Najrizičnijim obradama osobnih podataka utvrđeno je 
prikupljane osobnih podataka posjetitelja web stranica i gostiju na recepcijama objekata, video nadzor te 
informacijska sigurnost. Navedenim je područjima posvećena povećana pozornost kod implementacije 
rješenja temeljem odredbi Opće Uredbe. Pored navedenog, utvrđena je organizacijska struktura za zaštitu 
osobnih podataka na čelu sa imenovanim službenikom za zaštitu osobnih podataka. Radnici su posebnom 
ispravom i edukacijama informirani o stupanju Opće Uredbe na snagu i pravima i obvezama koje su s tim 
povezane. Poduzete su tehničke mjere za efikasniju zaštitu osobnih podataka, u sklopu kojih je osigurana 
mogućnost brisanja podataka kada je to moguće. Osobita je pažnja posvećena zaštiti osobnih podataka 
radnika i gostiju. Osobni su podaci sistematizirani u skladu s Općom Uredbom te su predviđeni postupci za 
ostvarivanje prava ispitanika (pristup osobnim podacima, njihovo ispravljanje ili brisanje i ostvarivanje prava 
na prigovor). Ažurirane su politike privatnosti na svim internetskim stranicama kojima društva Grupe 
upravljaju te su društva s izvršiteljima obrade sklopila ugovore kojima je uređena obrada osobnih podataka.  

Društva Grupe provode implementirane politike i procedure te nastavljaju svoj neprestani rad na 
poboljšanju sustava zaštite osobnih podataka koje obrađuju. 

 

Društveno odgovorno poslovanje i suradnja s lokalnom zajednicom 

PLAVA LAGUNA d.d. društveno je odgovorna kompanija koja ulaže u zajednicu u kojoj posluje putem 
donacija ili drugih oblika sudjelovanja u životu zajednica. Donacijama se potiče izvrsnost (edukacija), 
humanitarni projekti, razvoj sporta u zajednici, kultura i ekologija. Između ostalog, Društvo je u 2018. godini 
doniralo 300 tisuća kuna za projekt i izgradnju Dječjeg vrtića Veli Maj u Poreču, kao i značajna sredstva za 
osiguranje nadstandarda Hitne medicinske pomoći te organizacije aktivnosti radi produljenja turističke 
sezone.  

Društvo njeguje odnose s bivšim radnicima na području Umaga i Poreča. Tako nastavlja dugogodišnju 
suradnju s bivšim radnicima Društva Istraturist Umag d.d., pri čemu surađuje sa Sindikatom umirovljenika 



52 
 

Hrvatske, Podružnica Umag, ogranak umirovljenika Istraturista. Također, u Poreču nastavlja suradnju 
započetu 2017. godine kada je osnovana Sekcija umirovljenika Plave Lagune pri Udruzi umirovljenika Klub 
Galija Poreč.  

Nadalje, pored poticanja izvrsnosti, a obzirom na podneblje u kojem posluje, Društvo prepoznaje i važnost 
približavanja ugostiteljstva i turizma djeci najmlađeg uzrasta, pa već više godina surađuje i s dječjim 
vrtićima, pri čemu djeca predškolskog uzrasta posjećuju objekte Društva i upoznaju se s turističko-
ugostiteljskim zanimanjima, ali se upoznavanje provodi i kroz aktivnosti koje se organiziraju u prostorijama 
vrtića posjetom radnika Društva i radionicama iz područja njihove djelatnosti.  

ISTRA D.M.C. d.o.o. samostalno organizira ili aktivno sudjeluje u organizaciji značajnih manifestacija u 
zajednici, na kojima rado sudjeluje i lokalno stanovništvo.  
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IZJAVA O PRIMJENI KODEKSA KORPORATIVNOG UPRAVLJANJA 

 

Sukladno odredbama članka 272.p Zakona o trgovačkim društvima Uprava Društva izjavljuje da dobrovoljno 
primjenjuje Kodeks korporativnog upravljanja (u daljnjem tekstu Kodeks) kojeg su zajedno izradile Hrvatska 
agencija za nadzor financijskih usluga i Zagrebačka burza.  

Društvo jednom godišnje ispunjava Godišnji upitnik koji je sastavni dio Kodeksa za razdoblje na koje se 
odnose godišnji financijski izvještaji i dostavlja Zagrebačkoj burzi u svrhu objave. Isti odražava stanje i 
praksu korporativnog upravljanja s obrazloženjima određenih odstupanja od preporuka sadržanih u 
Kodeksu. Uprava i Nadzorni odbor ulažu permanentne napore u cilju uspostavljanja adekvatnog i 
transparentnog sustava korporativnog upravljanja i dužnu pažnju pridaju efikasnom sustavu odgovornosti i 
upravljanju rizicima. 

Društvo tijekom 2018. godine nije u potpunosti primjenjivalo preporuke utvrđene Kodeksom, a odstupanja 
se odnose na objavu detaljnih podataka o nagrađivanju Uprave, odnosno izjave o politici nagrađivanja. 
Nadalje, Nadzorni odbor Društva je tijekom 2018. godine sam obavljao poslove iz nadležnosti komisije za 
nagrađivanje i imenovanje. Sukladno Zakonu o reviziji, u Društvu djeluje i Revizorski odbor.  

Tromjesečne, polugodišnje i godišnje financijske izvještaje Društvo javno objavljuje i na vlastitoj 
internetskoj stranici, a na spomenutom mediju javno je dostupna sva dokumentacija u svezi održavanja 
Glavne skupštine. 

Društvo primjenjuje Pravila o primjeni računovodstvene politike, a kojim pravilima su uređena primjena 
postupka i tehnika u iskazivanju imovine, obveza, glavnice, prihoda, rashoda i financijskog rezultata Društva 
u temeljnim financijskim izvještajima. Opis osnovnih obilježja upravljanja rizicima te podaci o imateljima 
dionica na dan 31. prosinca 2018. godine sadržani su u ovom Godišnjem izvješću.  

Temeljni kapital Društva iznosi 1.444.530.057,18 kuna i podijeljen je na 2.197.772 redovne dionice bez 
nominalne vrijednosti i 420.000 povlaštenih dionica nominalne vrijednosti 250,00 kuna. 

PLAVA LAGUNA D.D./REDOVNA DIONICA PLAG-R-A  

Prvih deset dioničara Društva na dan 31. prosinca 2018. jesu: 

Vlasnik/nositelj računa/ suovlaštenik/imatelj VP Vrsta računa 
Broj 

dionica 
Udio 

ADRIATIC INVESTMENT GROUP         osnovni račun 1.851.352 84,24% 
OTP BANKA D.D./ AZ OMF KATEGORIJE B skrb. rač. na ime 86.576 3,94% 
ADDIKO BANK D.D./ PBZ CO OMF - KATEGORIJA B skrb. rač. na ime 20.024 0,91% 
BOGDANOVIĆ ZORAN osnovni račun 12.711 0,58% 
RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI SKRB. RAČUN ZA DP zbirni skrb. račun 9.140 0,42% 
ZAGREBAČKA BANKA D.D./ AZ PROFIT OTV. DOBR. MIR. FOND  skrb. rač. na ime 6.372 0,29% 
CERP / REPUBLIKA HRVATSKA zastupnički rač. 6.234 0,28% 
OTP BANKA D.D./ ERSTE PLAVI EXPERT – DOB. MIR. FOND skrb. rač. na ime 4.104 0,19% 
OTP BANKA D.D./ AZ OBVEZNI MIROVINSKI FOND KATEGORIJE A skrb. rač. na ime 4.048 0,18% 
NOVAK MIRKO osnovni račun 3.900 0,18% 
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Pravo glasa dioničara Društva nije ograničeno na određeni postotak ili broj glasova niti postoje vremenska 
ograničenja za ostvarivanje prava glasa, osim u skladu sa Zakonom o trgovačkim društvima u smislu prijave 
sudjelovanja na Glavnoj skupštini. Svaka redovna dionica daje pravo na jedan glas na Glavnoj skupštini.  
 

PLAVA LAGUNA D.D./POVLAŠTENA DIONICA PLAG-P-A  
 

Društvo je 2002. godine izdalo povlaštene dionice, koje ne daju pravo na glasovanje na Glavnoj skupštini. 
Sve povlaštene dionice u vlasništvu su jednog dioničara: 
 

Vlasnik/nositelj računa/ suovlaštenik/imatelj VP Vrsta računa 
Broj 

dionica 
Udio 

ADRIATIC INVESTMENT GROUP         osnovni račun 420.000 100,00% 
 

Pravila o imenovanju i opozivu članova Uprave sadržana su u Statutu Društva.  

Ovlasti Uprave utvrđene su Statutom te ZTD-a, pa Društvo može stjecati vlastite dionice sukladno članku 
233. ZTD-a, a na temelju ovlasti Glavne skupštine. Trenutno Upravi Društva nije dana ovlast za stjecanje 
vlastitih dionica. 

Dopuna i izmjena Statuta Društva regulirana je na način propisan zakonom, a što je sadržano u članku 40. 
Statuta. 

Društvo je organizirano prema dualističkom modelu. Uprava Društva vodi poslove samostalno, a pojedine 
poslove određene u članku 26. Statuta (kao što su osnivanje poduzeća, kupnja i prodaja udjela u drugim 
društvima, kupnja i prodaja nekretnina iznad 1% vrijednosti temeljnog kapitala, uzimanje zajma preko 2% 
vrijednosti temeljnog kapitala i drugo) ovlaštena je obavljati samo uz prethodnu suglasnost Nadzornog 
odbora. Tijekom 2018. godine Uprava se sastoji od pet članova, od kojih je g. Neven Staver izabran kao 
predsjednik, dok su g. Ronald Korotaj, g. Damir Mendica, g. Dragan Pujas i gđa. Danira Rančić izabrani kao 
članovi. Svaki član Uprave ovlašten je voditi poslove i zastupati Društvo zajedno sa Predsjednikom Uprave, 
dok je Predsjednik Uprave ovlašten voditi poslove i zastupati Društvo sa još jednim članom Uprave. 

Nadzorni odbor provodi nadzor nad vođenjem poslova Društva. Članovi Nadzornog odbora su redovito 
informirani od strane Uprave o upravljanju i radu Društva kako bi mogli učinkovito ispunjavati svoju 
nadzornu ulogu. Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva dio je 
Godišnjeg izvješća Društva koje se podnosi Glavnoj skupštini. U skladu sa Statutom i odlukom Glavne 
skupštine Nadzorni odbor Društva može imati tri do sedam članova koji između sebe biraju predsjednika i 
njegovog zamjenika. Izbor članova obavlja se u skladu sa ZTD-om, Statutom i Poslovnikom o radu Glavne 
skupštine, a sve dok je to određeno posebnim propisom, radnici putem Radničkog vijeća imaju pravo na 
imenovanje jednog člana. Mandat članova Nadzornog odbora traje četiri godine. Nadzorni odbor djeluje na 
sjednicama koje se održavaju u pravilu jednom mjesečno, a na kojima raspravlja i odlučuje o svim pitanjima 
iz svoje nadležnosti propisane ZTD-a i Statutom Društva.  
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U 2018. godini Nadzorni je odbor djelovao u slijedećem sastavu: 

Davor Luksic Lederer, predsjednik Nadzornog odbora 
Patricio Tomas Balmaceda Tafra, zamjenik predsjednika Nadzornog odbora 
Davor Domitrovic Grubisic, član Nadzornog odbora 
Joseph Ignace Bulnes, član Nadzornog odbora  
Stipe Liović, član Nadzornog odbora, predstavnik radnika. 
 
Glavna skupština saziva se, djeluje i ima ovlasti utvrđene odredbama ZTD-a i Statuta Društva. Poziv na 
Glavnu skupštinu i prijedlozi odluka te donesene odluke javno se objavljuju sukladno odredbama ZTD-a, 
Zakona o tržištu kapitala i Pravilima Zagrebačke burze d. d.  

Pravila o imenovanju članova Uprave i članova Nadzornog odbora ne sadrže nikakva ograničenja u odnosu 
na raznolikost s obzirom na spol, dob, obrazovanje, struku i slična ograničenja.  

Sukladno odredbama članka 250.a st.4. i članka 272.p st.1 ZTD-a. ova Izjava je poseban odjeljak i sastavni 
dio Godišnjeg izvješća o stanju Društva za 2018. godinu. 

 

                                                                                                            UPRAVA DRUŠTVA 
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FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 
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IZVJEŠĆE REVIZORSKOG ODBORA 

Revizorski odbor Društva u sastavu Davor Luksic Lederer, Danira Rančić i Suzana Kocijančić sastavili su ovo 
izvješće sukladno dolje navedenim odredbama: 

 Društvo Plava Laguna d.d. Poreč sukladno pozitivnim propisima u Republici Hrvatskoj ima obvezu 
na kraju poslovne godine izraditi nekonsolidirane i konsolidirane financijske izvještaje, 

 Skupština Društva imenovala je revizorom svojih godišnjih financijskih izvještaja društvo Deloitte 
d.o.o. Zagreb, 

 Nadzorni odbor Društva imenovao je Revizorski odbor na temelju Zakona o reviziji. 
 

Sukladno Zakonu o trgovačkim društvima na sjednici Glavne skupštine dana 30. kolovoza 2018. imenovan je 
revizor Društva, te je dana 14. rujna 2018. sklopljen ugovor o reviziji i izdavanju nekonsolidiranih i 
konsolidiranih financijskih izvještaja. 

Revizija Društva obavljena je u dva dijela i to kako slijedi: 

 prethodni postupak (ispitivanje sustava internih kontrola te rad na privremenim bilancama), 
 završna revizija (kontrola podatka iskazanih u poslovnim knjigama i financijskim izvještajima). 

 

Članovi revizorskog odbora su se tijekom 2018. godine te do izdavanja izvještaja u prvom dijelu 2019. 
godine nekoliko puta sastajali sa predstavnicima ovlaštenog revizora i odgovornim izvršiteljima u cilju 
raspravljanja o primijenjenim računovodstvenim politikama, evidentiranju važnih poslovnih događaja, 
učincima primjene novih računovodstvenih standarda te ostalim zapažanjima revizora. 

U skladu sa zakonskom regulativom revizori su prezentirali financijske izvještaje zajedno s Izvješćem 
neovisnog revizora Nadzornom odboru dana 12. travnja 2019. godine, a odluka o usvajanju predmetnih 
izvješća donijeta je dana 27.travnja 2019. godine. 

Revizorski odbor je sukladno razgovorima s revizorskom kućom, a i sa zaposlenicima zaduženim za izradu 
financijskih izvještaja, utvrdio slijedeće: 

 Društvo i revizori postigli su suglasnost kod tumačenja kako međunarodnih računovodstvenih 
standarda, tako i domaćih propisa kojima se zahtjeva i uređuje izrada financijskih izvještaja, 

 u pogledu učinkovitosti sustava unutarnje kontrole, te upravljanja rizicima nisu zamijećene 
nepravilnosti s materijalnim posljedicama, 

 nisu utvrđene okolnosti koje bi dovele u pitanje nezavisnost revizora, 
 u pogledu ključnih revizorskih pitanja koja se odnose na procjenu korisnog vijeka uporabe 

nekretnina, postrojenja i opreme te indikatora umanjenja vrijednosti, prosudbe revizora u skladu su 
s procjenama Uprave, a to je da ne postoje okolnosti koje ukazuju na umanjenje vrijednosti 
imovine. 

U skladu s navedenim, Revizorski odbor smatra da su financijska izvješća podobna da bi se temeljem istih 
donosile odgovarajuće odluke.  

REVIZORSKI ODBOR 
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Na temelju članka 300.c Zakona o trgovačkim društvima i članka 34. Statuta PLAVA LAGUNA dioničko 
društvo za ugostiteljstvo i turizam, Nadzorni odbor Društva na sjednici održanoj dana 10. svibnja 2019. 
godine, donosi 

IZVJEŠĆE NADZORNOG ODBORA 
O OBAVLJENOM NADZORU VOĐENJA POSLOVA DRUŠTVA I GRUPE, O REZULTATIMA 
ISPITIVANJA GODIŠNJIH FINANCIJSKIH IZVJEŠĆA, IZVJEŠĆA O STANJU U DRUŠTVU I 

PRIJEDLOGA ODLUKE O UPOTREBI DOBITI DRUŠTVA I GRUPE ZA 2018. GODINU 
 
Nadzorni odbor Društva je tijekom poslovne 2018. godine, sukladno ovlaštenjima utvrđenim odredbama 
Zakona o trgovačkim društvima i Statutom kontinuirano nadzirao vođenje poslova Društva, te je održao 12 
sjednica. 
 
Nadzorni je odbor djelovao u slijedećem sastavu: 
Davor Luksic Lederer, predsjednik Nadzornog odbora 
Patricio Tomas Balmaceda Tafra, zamjenik predsjednika Nadzornog odbora 
Davor Domitrovic Grubisic, član Nadzornog odbora 
Joseph Ignace Bulnes, član Nadzornog odbora  
Stipe Liović, član Nadzornog odbora, predstavnik radnika. 
 
Nadzorni odbor je svojim savjetima i preporukama djelovao na aktivnosti Društva koje su obilježile 
poslovnu 2018. godinu. 
 
Temeljem članka 300. b stavak 1. i 2. Zakona o trgovačkim društvima, Uprava dioničkog Društva PLAVA 
LAGUNA d.d. podnijela je Nadzornom odboru na ispitivanje godišnja financijska izvješća, izvješće o stanju 
Društva, kao i prijedlog odluke o upotrebi dobiti na sjednici održanoj 12. travnja 2019. godine uz 
sudjelovanje predstavnika revizorske tvrtke Deloitte d.o.o. iz Zagreba. 
 
Nadzorni odbor je sukladno svojim ovlastima iz članka 300. c stavak 2. Zakona o trgovačkim društvima 
preispitao dostavljena mu godišnja financijska izvješća za 2018. godinu za Društvo i Grupu, izvješće Uprave 
o stanju Društva kao i prijedlog odluke o upotrebi dobiti, te je o istima odlučivao izvan sjednice i donio 
odluku dana 26. travnja 2019. godine putem elektroničke pošte. O rezultatima tih ispitivanja Nadzorni 
odbor dostavlja Upravi i Skupštini Društva na daljnje postupanje ovo izvješće. 
 
Izvršena ispitivanja nedvojbeno ukazuju da je Uprava Društva tijekom 2018. godine sukladno svojim 
zakonskim obvezama redovito putem pisanih i usmenih izvješća izvještavala Nadzorni odbor o poslovnoj 
politici i o drugim načelnim pitanjima budućeg vođenja poslova, o rentabilnosti poslovanja i rentabilnosti 
uporabe vlastitog kapitala, o tijeku poslova, prihodima i rashodima i stanju Društva, a poglavito o poslovima 
značajnim za rentabilnost poslovanja i likvidnost, te o drugim pitanjima koja je Nadzorni odbor smatrao 
značajnim. 
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Nadzorni odbor ocjenjuje poslovanje Društva i kao i rad Uprave Društva  u suradnji s Nadzornim odborom 
uspješnim, te smatra kako je suradnja Nadzornog odbora i Uprave kontinuirano vrlo korektna i efikasna. 
 
Rezultati našeg ispitivanja kao i mišljenje ovlaštenog revizora o realnosti i objektivnosti podataka iskazanih 
u financijskim izvješćima za 2018. godinu pokazuju da Društvo djeluje sukladno pozitivnim zakonskim 
propisima, općim aktima Društva i odlukama Glavne skupštine. 
 
Nadzorni odbor je nakon pregleda financijskih izvješća za 2018. godinu, za koje je odgovorna Uprava, 
utvrdio da su ista sastavljena sukladno odredbama Zakona o računovodstvu i drugim relevantnim propisima, 
te ista realno odražavaju stanje u poslovnim knjigama i ispravno pokazuju imovinsko i poslovno stanje 
Društva. 
 
Nadzorni odbor podržava prijedlog Uprave o uporabi dobiti te smatra da je prijedlog u skladu s poslovnom 
politikom Društva i prihvaćenim smjernicama i planovima razvoja, te isti upućuje Glavnoj skupštini na 
usvajanje. 
 
Podržava se u potpunosti i izvješće revizora koje također potvrđuje da financijska izvješća Društva za 
godinu koja je završila 31. prosinca 2018. fer prezentiraju, u svim značajnim odrednicama, financijski 
položaj, financijsku uspješnost i novčane tokove Društva i Grupe  u skladu s MSFI. 
 
Nadzorni odbor daje potpunu suglasnost na predočena financijska izvješća za 2018. godinu i na izvješće 
Uprave o stanju Društva, te utvrđivanje istih, odnosno njihovo donošenje prepušta Glavnoj skupštini 
Društva. 
 
 
 
            PREDSJEDNIK 
        Davor Luksic Lederer v.r.       
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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 






































































































































































































































